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■ 整角四角形問題について 

立命館慶祥中学校・高等学校 時岡郁夫  

1 はじめに 

整角四角形問題（左図）との最初の出会いは，私が中 3 か高 1 のときで，友人から教えてもらった。高 1 のと

きに，∠BCA と∠ACD の大きさを入換えた問題（右図）を自分で考え，初等的に求められたときは嬉しかった。

また，三角関数を利用した解法もこの頃考えた。 

        

第 75 回数学教育実践研究会（2010/11/27）で発表したとき，次回（2011/1/29）の予告として左図の角度を求

める問題を紹介した。研究会終了後，この問題はラングレーの問題ということを参加していた先生から教えてい

ただいた。 

帰宅後，早速 HP で検索し，この類の問題をラングレーの問題（整角四角形問題）ということを知った。 

 

2 ラングレーの問題 

この問題は，1922年の The Mathematical Gazette 10月号にラングレーによって"A 

Problem"のタイトルで発表され，翌年5月号の特集記事で複数の解法が紹介された。 

日本では1967年に数学セミナー誌の「エレガントな解答を求む」コーナーで初めて

出題されている。 

 A を中心として AB を半径とする円を描くと， BC はその円に内接する正十八角形

の 1辺となり，問題に登場する他の線は同じ正十八角形の対角線の一部になる。 

ラングレーの三角形 ABC' （左図）は，次のページの ONP' に対応する。角 x は正

十八角形の対角線 CNAM , のなす角（劣角）であるから，次のとおり容易に q 30x と

わかる。 

 （説明）次のページの図で，直径 DM を引くと，DM!∥CN であるから，対角線 CN

と AM の交角（劣角）は∠AMD に等しい（錯角）。 円に内接する正十八角形の一辺

の上に立つ円周角（優弧にできる円周角）は 10°であるから， 

（ ACAB  の二等辺三角形）▲ 
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∠AMD＝3∠AMB＝3×10°＝30° 

   

また，この問題は本校で使用している問題集にも含まれていて，改めて有名な問題だと認識した。 

 

三訂版 体系問題集 

数学Ⅰ 幾何編 

発展（数研出版） 

第 4章 三角形と四

角形総合問題（P.93） 

 

3 整角四角形問題 

(1)  整角四角形と整角四角形問題 

四角形の 4辺及び対角線のなす角度が全て整数となるもの

を整角四角形という。また，右図の整角四角形において，角度

α,β,γ,δが与えられて角度 x を求める（または角度 x がそ

の値となることを証明する）ような問題を整角四角形問題と呼

ぶ。 

ラングレーの問題は，整角四角形問題のうち 

(α,β,γ,δ, x ) � �30,30,50,60,20 となるものに相当する。 
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 (2)  三角関数を利用した解法 
四角形 ABCDの対角線 BDAC, を引き， GJED  � � � � ACDBCADBCABD ,,, とおく。 

このとき， xBDA  � を求めよ。 
【解】いま， � � HGJE  ���q � 180BDC とおく。 

ABD' において， Dsinsin
AD

x
AB
 

･･･①（正弦定理） 

ACD' において， � �HG �
 

x
ACAD

sinsin ･･･②（正弦定理） 

ABC' において， � � JED sinsin
ABAC

 
� ･･･③（正弦定理） 

①，②，③を辺々掛け合わせると 

� � � � JHDEDG sinsinsinsinsinsin �
��

 
�

��
x

ABACAD
x

ACADAB
 

∴ 
� � � �

JD
GEDH

sinsin
sinsin

sin
sin �

 
�
x

x
･･･④ 

左辺 xx
xx

tan
sincos

sin
sincoscossin HHHH

� 
�

 
であるから 

� �
JD
EDGHH

sinsin
sinsin

tan
sincos �

 �
x  

� � � � HJDEDG
HJD

H
JD
EDG
H

cossinsinsinsin
sinsinsin

cos
sinsin

sinsin
sintan

��
 

�
�

 x

 

� �GJEH ���q 180 であるから 

� �
� � � �GOEJDEDG

GJEJD
����

��
 

cossinsinsinsin
sinsinsintan x

 

∴ 

� �
� � � �GOEJDEDG

GJEJD
����

��
 

cossinsinsinsin
sinsinsinarctanx

･･･⑤ 

【補題】 

yx
y

y
x

xyx  �
�

 
�

q��qq��qq��q
sin

)sin(
sin

)sin(,1800,1800,1800 TTT のとき ･･･⑥ 

（証明） 
［1］（�）は自明 
［2］（�）分母を払うと  
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^ ` ^ `

^ `

yx
yx

yx
yx

yxyx

yxyxyxyx

yxyx

 ?
 �

q���q�z
 �

 �����

 ������������

 ���

0
180180,0sin

0sin)sin(

0)cos()cos(
2
1

0)cos()cos(
2
1)cos()cos(

2
1

0)sin(sinsin)sin(

　であるからT
T

TT

TTTT

TT

 

以上［1］，［2］より 

yx
y

y
x

x
 �

�
 

�
sin

)sin(
sin

)sin( TT
（終証） 

（例題 1）2011 年に因んで， � � � �xx ,79,31,11,20,,,, qqqq GJED の場合 

 

（解） � � q ���q 59180 GJEH であるから，④式に代入して 

q ?
q
q�q

 
q
q

 
qq
qq

 
q�

20
20sin

)5920sin(
20sin
79sin

31sin20sin
79sin31sin

sin
)59sin(

x
x

x
  

(3) コンピュータによる解法 
⑤式を使うと角 x の数値を求めることができる。 

(ア) Excel の場合 
まず，角α，β，γ，δの値をセル A3，B3，C3，D3 に順に入力する。 
次に，セル E3 に次の式を入力すると角 x の値が出力される。 
=ATAN(SIN(A3*PI()/180)*SIN(C3*PI()/180)*SIN((B3+C3+D3)*PI()/180)/(SIN((A3+B3) 

*PI()/180)*SIN(D3*PI()/180)+SIN(A3*PI()/180)*SIN(C3*PI()/180)*COS((B3+C3+D3) *PI()/180)))*180/PI() 
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(イ) BASIC の場合  
5°単位の整角四角形を求めるプログラム例。ただし，これでは x が鈍角の場合は求められないので，修

正が必要である。（α=a，β=b，γ=c，δ=d と対応） 
また，次の場合は除いてある。（E は対角線の交点） 
① a=d の場合（円周角が等しくなるので，x=c） 
② b+c=90°,a=b の場合（⊿DAE≡⊿DCE より x=90°-d） 
③ b+c=90°,c=d の場合（⊿ADE≡⊿ABE より x=a） 

100 REM"整角四角形問題5度単位" 

110 OPTION ANGLE DEGREES 

120 LET n=0 

130 LET a=0 

132 LET a=a+5 

134 IF a>=180 THEN STOP 

140 LET b=0 

142 LET b=b+5 

144 IF b=>180 THEN GOTO 132 

150 LET c=0 

160 LET c=c+5 

170 IF c=180 THEN 142   

180 LET d=0 

190 LET d=d+5 

200 IF d=180 THEN GOTO 160 

210 LET  e=180-(b+c+d) 

220 IF e=<0 THEN GOTO 190 

230 IF e=>180 THEN GOTO 190 

240 IF a=d THEN GOTO 190 

250 IF (b+c-90)^2+(c-d)^2=0 THEN GOTO 190 

260 IF (b+c-90)^2+(a-b)^2=0 THEN GOTO 190 

270 IF a+b=>180 THEN GOTO 190 

280 IF SIN(d)*SIN(a+b)-SIN(a)*SIN(c)*COS(e)=0 THEN GOTO 190 

290 LET x=ATN(SIN(a)*SIN(c)*SIN(e)/(SIN(d)*SIN(a+b)-SIN(a)*SIN(c)*COS(e))) 

300 IF x=<0 THEN GOTO 190 

310 IF x=>180 THEN GOTO 190 

320 IF x*10^8<>INT(x)*10^8 THEN GOTO 190 

330 LET n=n+1 

340 PRINT "(";a;",";b;;",";c;",";d;")=";x 

350 GOTO 190 

 END 
5 の倍数の角では，x が鋭角のとき 5,419 通り，x が鈍角のとき 99 通り見つけることができた。（後記） 
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4 定理 

n 角形 nAAA L21 内に 1 点 P を取る。 

nnnn APAAPA

APAAPA
APAAPA

ED

ED
ED

 � �

 � �
 � �

11

223232

112121

,

,,
,,

M　　　　　　
 

とおくと， 

1
sinsinsin
sinsinsin

21

21  
n

n

EEE
DDD

L

L
である。 

（証明） 13221 ,,, APAAPAAPA n''' L に正弦定理を適用すると 

n

n

n

PAPA

PAPA

PAPA

ED

ED

ED

sinsin

,
sinsin

,
sinsin

1

2

2

2

3

1

1

1

2

 

 

 

M　　　

 

これらの式を辺々掛け合わせると 

n

n

n

PAPAPAPAPAPA
EEEDDD sinsinsinsinsinsin 2

2

1

11

2

3

1

2 ��� ��� LL  

∴ 1
sinsinsin
sinsinsin

21

21  
n

n

EEE
DDD

L

L
（終証） 

 
5 整角 n 角形問題 
 (1) 整角三角形 

   
HGJED  ��� とおく。 

図より， q �� 180Hyx であるから， xy ��q H180  
定理より 

1
sinsinsin
sinsinsin

 
JD
GE

x
y

であるから 

GE
JD

sinsin
sinsin

sin
sin

 
x
y

･･･⑦ 
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左辺＝
� � � � � � HHHHH cos

tan
sin

sin
sin180coscos180sin

sin
180sin

� 
�q��q

 
��q

xx
xx

x
x

 であるから 

GE
JDHH

sinsin
sinsincos

tan
sin

 �
x

 

∴ 
HGEJD

HGE
cossinsinsinsin

sinsinsintan
�

 x  

∴ 
HGEJD

HGE
cossinsinsinsin

sinsinsinarctan
�

 x  

（例題 2） 

 

（解） xDAB �q � 40 であるから定理より 
� � 1

40sin20sinsin
40sin50sin40sin
 

qq
qq�q

x
x  

 

� �

� �
q
q�q

 
q
q

 

q
qq

 
q
q

 

qq
q

 

qq
qq

 
�q

30sin
3040sin

30sin
10sin

10cos
10cos10sin2

80sin
20sin

40cos40sin2
20sin

40sin50sin
30sin20sin

sin
40sin

x
x

 

∴ q 30x  

 
 (2)  整角四角形 

(ア) GJED ,,, が与えられる。          (イ)  9HGJED ,,,,, が与えられる。 

       
(ア) 3(2)で得られた公式④と別に考える。 

� � � � xy �� ���q ���q JEJED9GJEH ,180,180 である。 
定理より 

1
sinsinsinsin
sinsinsinsin

 
9GE
HJD

x
y

であるから 
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HJD
9GE

sinsinsin
sinsinsin

sin
sin

 
x
y  

左辺＝
� � � � � � � � � �JE

JEJEJEJE
��

�
 

���
 

�� cos
tan

sin
sin

sincoscossin
sin

sin
xx

xx
x

x
 であるから 

� � � �
HJD
9GEJEJE

sinsinsin
sinsinsincos

tan
sin

 ��
�
x

 

∴ 
� �

� �OEHJD9GE
JEHJD

��
�

 
cossinsinsinsinsinsin

sinsinsinsintan x  

∴ 
� �

� �OEHJD9GE
JEHJD

��
�

 
cossinsinsinsinsinsin

sinsinsinsinarctanx  

(イ) T9HGJED  ����� とおく。 
図より， q �� 360Tyx であるから， xy ��q T360  
定理より 

1
sinsinsinsin
sinsinsinsin

 
9JD
HGE

x
y

であるから 

HGE
9JD

sinsinsin
sinsinsin

sin
sin

 
x
y  

左辺＝
� � � � � � � � � �TTTTT

�q�
�q

 
�q��q

 
��q 360cos

tan
360sin

sin
sin360coscos360sin

sin
360sin

xx
xx

x
x  

であるから 
� � � �

HGE
9JDTT

sinsinsin
sinsinsin360cos

tan
360sin

 �q�
�q

x
 

∴ 
� �

� �T9GEHJD
T9GE

�q�
�q

 
360cossinsinsinsinsinsin

360sinsinsinsintan x  

∴ 
� �

� � 9HGJEDT
T9GEHJD

T9GE
����� 

�q�
�q

 ,
360cossinsinsinsinsinsin

360sinsinsinsinarctanx  

（例題 3） 

 

（解） xDAE �q � 70 であるから 
定理より 
� � 1

50sin40sin20sinsin
100sin50sin30sin70sin

 
qqq
qqq�q

x
x  

� �

� �
q
q�q

 

q
q

 

qquq
qq

 

qq
qq

 
�q

50sin
5070sin

40cos
20sin

40cos40sin230sin
40sin20sin

80sin30sin
40sin20sin

sin
70sin

x
x

 

∴ q 50x  
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(3) 整角五角形 
（例題 4） 

 

（解） xABF �q � 160 であるから定理より 
� � 1

80sin30sin30sin60sinsin
20sin60sin50sin50sin160sin
 

qqqq
qqqq�q

x
x  

� �

� �
q
q�q

 
q
q

 

qq
qquq

 
qqq
qqq

 

q
q

u
qqq
qqq

 

qqqq
qqqq

 
�q

50sin
50160sin

50sin
70sin

20sin50sin
20cos20sin230sin

20sin50sin100sin
40sin80sin30sin

50cos2
50cos2

20sin50sin50sin
80sin30sin30sin

20sin60sin50sin50sin
80sin30sin30sin60sin

sin
160sin

x
x

 

∴ q 50x ･･･（答） 
 

 
6 おわりに 

(1) 参考文献 
(ア) 斉藤浩『ラングレーの問題にトドメをさす! ～4 点の作る小宇宙完全ガイド～』 

現代数学社，2009 年 2 月。ISBN 978-4-7687-0340-3 
(イ)  兼山瓊典 Langley の問題とその一般化問題の解法― コンピューター利用の一方法― 

ラングレーの問題（Wikipedia から入手） 
(2) 関連サイト 

(ア) ラングレーの問題（Wikipedia） 
(イ) スウガクとくガウス http://www.himawarinet.ne.jp/~rinda 
(ウ) 時岡郁夫 http://www.phoenix-c.or.jp/~tokioka/ 趣味の数学問題集>B 問題>3 番 

 
（2011/2/16） 
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■整角四角形問題 (α,β,γ,δ)＝ x （x：鋭角） 
(5,5,10,85)=5 
(5,5,20,80)=10 
(5,5,30,75)=15 
(5,5,40,70)=20 
(5,5,50,65)=25 
(5,5,55,55)=30 
(5,5,55,70)=25 
(5,5,60,60)=30 
(5,5,70,55)=35 
(5,5,75,35)=50 
(5,5,75,70)=25 
(5,5,80,50)=40 
(5,5,90,45)=45 
(5,5,95,30)=65 
(5,5,95,55)=30 
(5,5,100,40)=50 
(5,5,110,35)=55 
(5,5,115,30)=65 
(5,5,115,35)=50 
(5,5,120,30)=60 
(5,5,130,25)=65 
(5,5,140,20)=70 
(5,5,150,15)=75 
(5,10,15,80)=5 
(5,10,40,35)=20 
(5,10,50,25)=30 
(5,10,50,35)=25 
(5,10,55,30)=30 
(5,10,55,40)=25 
(5,10,65,30)=35 
(5,10,85,10)=75 
(5,10,100,40)=25 
(5,10,110,30)=35 
(5,10,110,35)=25 
(5,10,115,30)=30 
(5,10,115,35)=20 
(5,10,125,25)=30 
(5,10,150,10)=75 
(5,15,20,75)=5 
(5,15,60,40)=20 
(5,15,75,25)=35 
(5,15,75,35)=25 
(5,15,80,30)=30 
(5,15,80,35)=25 
(5,15,85,10)=70 
(5,15,85,30)=30 
(5,15,85,40)=20 
(5,15,100,25)=35 
(5,15,140,10)=70 
(5,20,25,70)=5 
(5,20,30,35)=10 
(5,20,50,15)=30 
(5,20,55,40)=15 
(5,20,75,20)=35 
(5,20,80,40)=15 
(5,20,85,10)=65 
(5,20,100,20)=35 
(5,20,105,35)=10 
(5,20,125,15)=30 
(5,20,130,10)=65 
(5,25,30,65)=5 
(5,25,35,35)=10 
(5,25,35,70)=5 
(5,25,40,40)=10 
(5,25,55,15)=30 
(5,25,55,70)=5 
(5,25,65,15)=35 
(5,25,65,35)=15 
(5,25,70,35)=15 
(5,25,80,20)=30 
(5,25,85,10)=60 
(5,25,85,20)=30 
(5,25,85,40)=10 
(5,25,95,10)=65 
(5,25,95,35)=10 

(5,25,110,15)=35 
(5,25,115,10)=65 
(5,25,115,15)=30 
(5,25,120,10)=60 
(5,30,30,25)=10 
(5,30,30,55)=5 
(5,30,35,30)=10 
(5,30,35,60)=5 
(5,30,40,15)=20 
(5,30,50,15)=25 
(5,30,65,30)=15 
(5,30,70,30)=15 
(5,30,70,55)=5 
(5,30,75,10)=50 
(5,30,75,20)=25 
(5,30,80,20)=25 
(5,30,85,10)=55 
(5,30,95,30)=10 
(5,30,105,25)=10 
(5,30,110,10)=55 
(5,30,110,15)=25 
(5,30,115,10)=50 
(5,30,115,15)=20 
(5,35,40,30)=10 
(5,35,40,55)=5 
(5,35,55,15)=25 
(5,35,55,25)=15 
(5,35,60,20)=20 
(5,35,80,25)=15 
(5,35,85,10)=50 
(5,35,85,20)=20 
(5,35,85,30)=10 
(5,35,100,10)=50 
(5,35,100,15)=25 
(5,40,45,50)=5 
(5,40,85,10)=45 
(5,40,90,10)=45 
(5,45,50,45)=5 
(5,45,80,10)=40 
(5,45,85,10)=40 
(5,50,30,35)=5 
(5,50,55,10)=30 
(5,50,55,40)=5 
(5,50,70,10)=35 
(5,50,70,35)=5 
(5,50,85,10)=35 
(5,50,95,10)=30 
(5,55,60,10)=30 
(5,55,60,35)=5 
(5,55,85,10)=30 
(5,60,50,10)=25 
(5,60,65,30)=5 
(5,60,85,10)=25 
(5,65,35,30)=5 
(5,65,40,10)=20 
(5,65,55,10)=25 
(5,65,55,30)=5 
(5,65,70,25)=5 
(5,65,75,10)=25 
(5,65,85,10)=20 
(5,70,30,10)=15 
(5,70,75,20)=5 
(5,70,85,10)=15 
(5,75,20,10)=10 
(5,75,80,15)=5 
(5,75,85,10)=10 
(5,80,85,10)=5 
(10,5,15,85)=10 
(10,5,40,105)=20 
(10,5,50,95)=25 
(10,5,50,105)=20 
(10,5,55,85)=30 
(10,5,55,95)=25 
(10,5,65,85)=30 
(10,5,80,20)=75 

(10,5,100,40)=75 
(10,5,110,35)=85 
(10,5,110,40)=75 
(10,5,115,35)=85 
(10,5,150,20)=75 
(10,10,10,85)=5 
(10,10,20,80)=10 
(10,10,30,40)=20 
(10,10,30,75)=15 
(10,10,30,110)=10 
(10,10,40,30)=30 
(10,10,40,70)=20 
(10,10,40,110)=10 
(10,10,50,50)=30 
(10,10,50,65)=25 
(10,10,50,80)=20 
(10,10,60,40)=40 
(10,10,60,60)=30 
(10,10,60,80)=20 
(10,10,70,55)=35 
(10,10,90,45)=45 
(10,10,100,30)=70 
(10,10,100,40)=50 
(10,10,100,50)=30 
(10,10,110,30)=70 
(10,10,110,35)=55 
(10,10,110,40)=40 
(10,10,120,30)=60 
(10,10,120,40)=20 
(10,10,130,25)=65 
(10,10,130,30)=30 
(10,10,140,20)=70 
(10,10,150,15)=75 
(10,15,25,75)=10 
(10,15,80,20)=65 
(10,15,130,20)=65 
(10,20,20,40)=10 
(10,20,25,105)=5 
(10,20,30,70)=10 
(10,20,35,105)=5 
(10,20,40,20)=30 
(10,20,40,40)=20 
(10,20,40,80)=10 
(10,20,50,30)=30 
(10,20,50,50)=20 
(10,20,50,80)=10 
(10,20,70,30)=40 
(10,20,70,40)=30 
(10,20,75,5)=85 
(10,20,80,20)=60 
(10,20,80,40)=30 
(10,20,80,50)=20 
(10,20,100,20)=70 
(10,20,100,30)=40 
(10,20,100,40)=20 
(10,20,110,20)=70 
(10,20,110,30)=30 
(10,20,110,40)=10 
(10,20,120,20)=60 
(10,20,130,20)=30 
(10,25,30,95)=5 
(10,25,35,65)=10 
(10,25,35,95)=5 
(10,25,80,20)=55 
(10,25,110,15)=85 
(10,25,110,20)=55 
(10,25,115,15)=85 
(10,30,20,30)=10 
(10,30,30,20)=20 
(10,30,30,50)=10 
(10,30,30,85)=5 
(10,30,40,30)=20 
(10,30,40,60)=10 
(10,30,40,85)=5 
(10,30,60,20)=40 

(10,30,60,40)=20 
(10,30,70,5)=85 
(10,30,70,30)=30 
(10,30,70,40)=20 
(10,30,80,20)=50 
(10,30,80,30)=30 
(10,30,80,50)=10 
(10,30,100,15)=75 
(10,30,100,20)=50 
(10,30,100,30)=20 
(10,30,110,15)=75 
(10,30,110,20)=40 
(10,30,110,30)=10 
(10,30,120,20)=20 
(10,35,45,55)=10 
(10,35,80,20)=45 
(10,35,90,20)=45 
(10,40,30,40)=10 
(10,40,50,20)=30 
(10,40,50,30)=20 
(10,40,65,5)=85 
(10,40,80,20)=40 
(10,40,80,30)=20 
(10,40,80,40)=10 
(10,40,100,20)=30 
(10,45,55,45)=10 
(10,45,70,20)=35 
(10,45,80,20)=35 
(10,50,60,5)=85 
(10,50,60,20)=30 
(10,50,60,40)=10 
(10,50,80,20)=30 
(10,55,50,5)=75 
(10,55,50,20)=25 
(10,55,65,35)=10 
(10,55,80,20)=25 
(10,60,40,20)=20 
(10,60,55,5)=85 
(10,60,70,30)=10 
(10,60,80,20)=20 
(10,65,30,20)=15 
(10,65,75,25)=10 
(10,65,80,20)=15 
(10,70,40,30)=10 
(10,70,50,5)=85 
(10,70,50,20)=20 
(10,70,50,30)=10 
(10,70,60,20)=20 
(10,70,80,20)=10 
(10,75,10,20)=5 
(10,75,30,5)=55 
(10,75,30,40)=5 
(10,75,40,40)=5 
(10,75,55,15)=30 
(10,75,65,15)=30 
(10,75,80,20)=5 
(10,75,85,15)=10 
(10,80,45,5)=85 
(10,85,10,5)=20 
(10,85,15,5)=30 
(10,85,20,5)=40 
(10,85,25,5)=50 
(10,85,30,5)=60 
(10,85,30,35)=5 
(10,85,35,5)=70 
(10,85,35,35)=5 
(10,85,40,5)=80 
(10,85,45,5)=90 
(10,85,50,15)=25 
(10,85,55,15)=25 
(10,90,40,5)=85 
(10,95,25,5)=55 
(10,95,25,30)=5 
(10,95,35,30)=5 
(10,95,40,15)=20 

(10,95,50,15)=20 
(10,100,30,20)=10 
(10,100,35,5)=85 
(10,100,40,20)=10 
(10,110,30,5)=85 
(10,115,25,5)=75 
(10,120,25,5)=85 
(10,130,20,5)=85 
(10,140,15,5)=85 
(10,150,10,5)=85 
(10,160,5,5)=85 
(15,5,20,85)=15 
(15,5,60,80)=40 
(15,5,75,30)=70 
(15,5,75,70)=50 
(15,5,75,80)=40 
(15,5,80,65)=55 
(15,5,80,70)=50 
(15,5,85,55)=65 
(15,5,85,65)=55 
(15,5,100,55)=65 
(15,5,140,30)=70 
(15,10,25,80)=15 
(15,10,75,30)=65 
(15,10,130,30)=65 
(15,15,10,85)=5 
(15,15,20,80)=10 
(15,15,30,75)=15 
(15,15,40,70)=20 
(15,15,45,45)=30 
(15,15,45,90)=15 
(15,15,50,65)=25 
(15,15,60,60)=30 
(15,15,70,55)=35 
(15,15,80,50)=40 
(15,15,90,45)=45 
(15,15,100,40)=50 
(15,15,105,30)=75 
(15,15,105,45)=30 
(15,15,110,35)=55 
(15,15,120,30)=60 
(15,15,130,25)=65 
(15,15,140,20)=70 
(15,20,35,70)=15 
(15,20,75,30)=55 
(15,20,110,30)=55 
(15,25,40,65)=15 
(15,25,75,30)=50 
(15,25,100,30)=50 
(15,30,30,45)=15 
(15,30,45,30)=30 
(15,30,45,60)=15 
(15,30,75,30)=45 
(15,30,90,30)=45 
(15,30,90,45)=15 
(15,30,105,30)=30 
(15,35,50,55)=15 
(15,35,75,30)=40 
(15,35,80,30)=40 
(15,40,25,80)=5 
(15,40,30,5)=50 
(15,40,40,80)=5 
(15,40,55,50)=15 
(15,40,70,30)=35 
(15,40,75,30)=35 
(15,40,85,20)=65 
(15,40,100,20)=65 
(15,45,60,30)=30 
(15,45,60,45)=15 
(15,45,75,30)=30 
(15,50,20,5)=40 
(15,50,30,5)=55 
(15,50,30,70)=5 
(15,50,35,70)=5 
(15,50,50,30)=25 

(15,50,65,40)=15 
(15,50,75,30)=25 
(15,50,80,20)=55 
(15,50,85,20)=55 
(15,55,25,5)=50 
(15,55,30,65)=5 
(15,55,35,5)=65 
(15,55,35,65)=5 
(15,55,40,30)=20 
(15,55,70,35)=15 
(15,55,75,20)=50 
(15,55,75,30)=20 
(15,55,80,20)=50 
(15,60,75,30)=15 
(15,65,20,30)=10 
(15,65,25,5)=55 
(15,65,25,55)=5 
(15,65,40,55)=5 
(15,65,60,20)=40 
(15,65,75,20)=40 
(15,65,75,30)=10 
(15,65,80,25)=15 
(15,70,10,30)=5 
(15,70,75,30)=5 
(15,70,85,20)=15 
(15,75,45,30)=15 
(15,100,30,10)=55 
(15,110,25,10)=50 
(15,110,30,10)=65 
(15,115,20,10)=40 
(15,115,25,10)=55 
(15,125,20,10)=50 
(15,150,5,5)=80 
(15,150,10,10)=85 
(20,5,25,85)=20 
(20,5,30,115)=20 
(20,5,50,115)=20 
(20,5,55,85)=40 
(20,5,70,40)=65 
(20,5,75,85)=40 
(20,5,80,60)=65 
(20,5,100,60)=65 
(20,5,130,40)=65 
(20,10,20,120)=10 
(20,10,25,50)=20 
(20,10,30,80)=20 
(20,10,35,40)=30 
(20,10,40,60)=30 
(20,10,40,100)=20 
(20,10,40,120)=10 
(20,10,50,50)=40 
(20,10,50,80)=30 
(20,10,50,100)=20 
(20,10,70,40)=60 
(20,10,70,70)=40 
(20,10,70,80)=30 
(20,10,75,10)=80 
(20,10,80,50)=60 
(20,10,80,60)=50 
(20,10,100,40)=80 
(20,10,100,50)=60 
(20,10,100,60)=30 
(20,10,110,40)=80 
(20,10,110,50)=40 
(20,10,115,50)=20 
(20,10,120,40)=60 
(20,10,125,40)=30 
(20,15,35,75)=20 
(20,15,70,40)=55 
(20,15,110,40)=55 
(20,20,10,85)=5 
(20,20,15,50)=10 
(20,20,15,115)=5 
(20,20,20,80)=10 
(20,20,30,50)=20 

(20,20,30,75)=15 
(20,20,30,100)=10 
(20,20,35,30)=30 
(20,20,35,115)=5 
(20,20,40,40)=30 
(20,20,40,70)=20 
(20,20,40,100)=10 
(20,20,50,65)=25 
(20,20,60,60)=30 
(20,20,80,50)=40 
(20,20,90,45)=45 
(20,20,100,30)=80 
(20,20,100,40)=50 
(20,20,100,50)=20 
(20,20,105,50)=10 
(20,20,110,30)=80 
(20,20,110,35)=55 
(20,20,110,40)=30 
(20,20,120,30)=60 
(20,20,125,30)=30 
(20,20,130,25)=65 
(20,25,45,65)=20 
(20,25,70,40)=45 
(20,25,90,40)=45 
(20,30,15,40)=10 
(20,30,20,60)=10 
(20,30,25,30)=20 
(20,30,30,10)=40 
(20,30,30,40)=20 
(20,30,30,80)=10 
(20,30,50,30)=40 
(20,30,50,60)=20 
(20,30,50,80)=10 
(20,30,65,10)=80 
(20,30,70,40)=40 
(20,30,80,30)=60 
(20,30,80,40)=40 
(20,30,80,60)=10 
(20,30,100,30)=60 
(20,30,100,40)=20 
(20,30,105,40)=10 
(20,30,110,30)=40 
(20,30,115,30)=20 
(20,35,70,40)=35 
(20,40,20,10)=30 
(20,40,20,50)=10 
(20,40,20,85)=5 
(20,40,40,30)=30 
(20,40,40,70)=10 
(20,40,40,85)=5 
(20,40,60,10)=80 
(20,40,60,40)=30 
(20,40,60,50)=20 
(20,40,70,40)=30 
(20,40,80,25)=65 
(20,40,80,30)=50 
(20,40,80,50)=10 
(20,40,100,25)=65 
(20,40,100,30)=30 
(20,45,50,40)=25 
(20,45,65,45)=20 
(20,45,70,40)=25 
(20,50,40,10)=60 
(20,50,40,60)=10 
(20,50,55,10)=80 
(20,50,70,30)=40 
(20,50,70,40)=20 
(20,55,30,40)=15 
(20,55,70,40)=15 
(20,55,75,35)=20 
(20,60,20,40)=10 
(20,60,30,10)=50 
(20,60,30,50)=10 
(20,60,35,5)=75 
(20,60,50,10)=80 
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(20,60,50,30)=30 
(20,60,50,50)=10 
(20,60,65,15)=85 
(20,60,70,30)=30 
(20,60,70,40)=10 
(20,60,80,30)=20 
(20,65,10,40)=5 
(20,65,20,60)=5 
(20,65,40,60)=5 
(20,65,55,25)=40 
(20,65,70,40)=5 
(20,65,75,25)=40 
(20,65,85,25)=20 
(20,70,45,10)=80 
(20,75,20,5)=60 
(20,75,30,5)=80 
(20,75,55,15)=80 
(20,80,5,10)=10 
(20,80,15,10)=30 
(20,80,20,10)=40 
(20,80,25,5)=75 
(20,80,25,10)=50 
(20,80,30,5)=85 
(20,80,30,10)=60 
(20,80,30,40)=10 
(20,80,35,10)=70 
(20,80,40,10)=80 
(20,80,40,30)=20 
(20,80,40,40)=10 
(20,80,50,15)=75 
(20,80,50,30)=20 
(20,80,55,15)=85 
(20,85,25,5)=80 
(20,85,40,15)=60 
(20,85,50,15)=80 
(20,90,35,10)=80 
(20,95,15,40)=5 
(20,95,30,25)=20 
(20,95,35,40)=5 
(20,95,50,25)=20 
(20,100,20,5)=85 
(20,100,20,10)=50 
(20,100,20,30)=10 
(20,100,30,10)=80 
(20,100,40,15)=75 
(20,100,40,30)=10 
(20,110,20,10)=60 
(20,110,25,10)=80 
(20,120,10,10)=30 
(20,120,20,10)=80 
(20,130,10,10)=40 
(20,130,15,10)=80 
(20,140,5,5)=75 
(20,140,10,10)=80 
(20,140,15,15)=85 
(20,150,5,10)=80 
(25,5,30,85)=25 
(25,5,35,75)=30 
(25,5,35,110)=25 
(25,5,40,100)=30 
(25,5,55,55)=50 
(25,5,55,110)=25 
(25,5,65,50)=60 
(25,5,65,80)=50 
(25,5,65,100)=30 
(25,5,70,75)=55 
(25,5,80,80)=50 
(25,5,85,55)=75 
(25,5,85,75)=55 
(25,5,95,50)=85 
(25,5,95,75)=30 
(25,5,110,55)=75 
(25,5,115,50)=85 
(25,5,115,55)=50 
(25,5,120,50)=60 
(25,10,30,55)=25 
(25,10,35,50)=30 

(25,10,35,80)=25 
(25,10,65,50)=55 
(25,10,110,50)=55 
(25,10,110,55)=25 
(25,10,115,50)=30 
(25,15,40,75)=25 
(25,15,65,50)=50 
(25,15,100,50)=50 
(25,20,45,70)=25 
(25,20,65,50)=45 
(25,20,90,50)=45 
(25,25,10,85)=5 
(25,25,15,55)=10 
(25,25,15,110)=5 
(25,25,20,80)=10 
(25,25,30,75)=15 
(25,25,35,35)=30 
(25,25,35,110)=5 
(25,25,40,70)=20 
(25,25,50,65)=25 
(25,25,60,60)=30 
(25,25,70,55)=35 
(25,25,80,50)=40 
(25,25,90,45)=45 
(25,25,95,30)=85 
(25,25,95,55)=10 
(25,25,100,40)=50 
(25,25,110,35)=55 
(25,25,115,30)=85 
(25,25,115,35)=30 
(25,25,120,30)=60 
(25,30,10,75)=5 
(25,30,15,50)=10 
(25,30,15,100)=5 
(25,30,30,5)=50 
(25,30,30,35)=25 
(25,30,40,100)=5 
(25,30,55,30)=50 
(25,30,55,60)=25 
(25,30,65,50)=35 
(25,30,70,50)=35 
(25,30,70,75)=5 
(25,30,85,30)=75 
(25,30,95,50)=10 
(25,30,110,30)=75 
(25,30,110,35)=25 
(25,30,115,30)=50 
(25,35,60,50)=30 
(25,35,60,55)=25 
(25,35,65,50)=30 
(25,40,65,50)=25 
(25,45,40,50)=20 
(25,45,65,50)=20 
(25,45,70,45)=25 
(25,50,10,5)=30 
(25,50,10,55)=5 
(25,50,20,80)=5 
(25,50,30,50)=15 
(25,50,35,30)=30 
(25,50,35,80)=5 
(25,50,65,50)=15 
(25,50,70,30)=55 
(25,50,70,55)=5 
(25,50,75,40)=25 
(25,50,85,30)=55 
(25,50,95,30)=30 
(25,55,20,50)=10 
(25,55,20,75)=5 
(25,55,35,5)=75 
(25,55,35,75)=5 
(25,55,65,20)=80 
(25,55,65,30)=50 
(25,55,65,50)=10 
(25,55,80,30)=50 
(25,55,80,35)=25 
(25,60,10,50)=5 
(25,60,65,50)=5 

(25,60,85,30)=25 
(25,75,15,5)=55 
(25,75,15,55)=5 
(25,75,40,30)=30 
(25,75,40,55)=5 
(25,75,65,30)=30 
(25,80,40,20)=55 
(25,85,15,50)=5 
(25,85,35,30)=25 
(25,85,35,50)=5 
(25,85,55,30)=25 
(25,100,15,5)=80 
(25,100,40,20)=75 
(25,105,20,20)=30 
(25,125,20,20)=50 
(25,130,5,5)=70 
(25,130,10,10)=75 
(25,130,15,15)=80 
(25,130,20,20)=85 
(30,5,30,95)=25 
(30,5,30,125)=20 
(30,5,35,85)=30 
(30,5,35,115)=25 
(30,5,40,125)=20 
(30,5,50,115)=25 
(30,5,60,60)=55 
(30,5,65,85)=50 
(30,5,70,55)=65 
(30,5,70,80)=55 
(30,5,75,85)=50 
(30,5,75,95)=25 
(30,5,80,80)=55 
(30,5,95,55)=85 
(30,5,110,55)=85 
(30,5,110,60)=55 
(30,5,115,55)=65 
(30,10,20,130)=10 
(30,10,30,65)=25 
(30,10,30,100)=20 
(30,10,30,130)=10 
(30,10,40,55)=35 
(30,10,40,80)=30 
(30,10,40,110)=20 
(30,10,60,60)=50 
(30,10,60,80)=40 
(30,10,60,100)=20 
(30,10,70,15)=75 
(30,10,70,70)=50 
(30,10,70,80)=40 
(30,10,80,50)=70 
(30,10,80,70)=50 
(30,10,100,50)=80 
(30,10,100,60)=50 
(30,10,100,65)=25 
(30,10,110,50)=70 
(30,10,110,55)=35 
(30,15,30,105)=15 
(30,15,45,75)=30 
(30,15,45,105)=15 
(30,15,60,60)=45 
(30,15,90,45)=75 
(30,15,90,60)=45 
(30,15,105,45)=75 
(30,20,15,125)=5 
(30,20,20,100)=10 
(30,20,25,125)=5 
(30,20,30,10)=40 
(30,20,30,70)=20 
(30,20,30,110)=10 
(30,20,50,50)=40 
(30,20,50,70)=30 
(30,20,50,100)=10 
(30,20,60,60)=40 
(30,20,65,15)=75 
(30,20,80,40)=70 
(30,20,80,60)=40 
(30,20,80,70)=20 

(30,20,100,40)=80 
(30,20,100,50)=40 
(30,20,110,40)=70 
(30,25,10,95)=5 
(30,25,15,65)=10 
(30,25,15,115)=5 
(30,25,30,20)=35 
(30,25,30,115)=5 
(30,25,40,40)=35 
(30,25,55,65)=30 
(30,25,55,95)=5 
(30,25,60,60)=35 
(30,25,70,35)=65 
(30,25,70,60)=35 
(30,25,85,65)=10 
(30,25,95,35)=85 
(30,25,110,35)=85 
(30,25,110,40)=35 
(30,25,115,35)=65 
(30,30,10,85)=5 
(30,30,20,80)=10 
(30,30,30,75)=15 
(30,30,40,70)=20 
(30,30,50,65)=25 
(30,30,70,55)=35 
(30,30,80,50)=40 
(30,30,90,45)=45 
(30,30,100,40)=50 
(30,30,110,35)=55 
(30,35,15,55)=10 
(30,35,20,20)=25 
(30,35,30,5)=55 
(30,35,30,40)=25 
(30,35,50,25)=55 
(30,35,50,60)=25 
(30,35,60,60)=25 
(30,35,65,55)=30 
(30,35,85,55)=10 
(30,35,100,40)=25 
(30,40,10,10)=20 
(30,40,30,10)=50 
(30,40,30,50)=20 
(30,40,30,80)=10 
(30,40,35,5)=65 
(30,40,40,20)=50 
(30,40,40,60)=20 
(30,40,40,80)=10 
(30,40,55,15)=75 
(30,40,60,60)=20 
(30,40,70,40)=50 
(30,40,70,50)=30 
(30,40,75,25)=85 
(30,40,80,40)=50 
(30,40,80,50)=20 
(30,45,30,15)=45 
(30,45,30,60)=15 
(30,45,60,60)=15 
(30,45,75,45)=30 
(30,50,20,10)=40 
(30,50,20,60)=10 
(30,50,20,85)=5 
(30,50,30,20)=40 
(30,50,30,70)=10 
(30,50,30,85)=5 
(30,50,40,10)=70 
(30,50,40,70)=10 
(30,50,50,15)=75 
(30,50,60,20)=80 
(30,50,60,40)=40 
(30,50,60,60)=10 
(30,50,70,35)=55 
(30,50,70,40)=40 
(30,50,80,35)=55 
(30,50,80,40)=30 
(30,55,10,5)=35 
(30,55,10,60)=5 
(30,55,20,80)=5 

(30,55,30,25)=35 
(30,55,30,80)=5 
(30,55,60,60)=5 
(30,55,65,35)=50 
(30,55,75,35)=50 
(30,55,85,35)=30 
(30,60,45,15)=75 
(30,65,10,5)=40 
(30,65,10,55)=5 
(30,65,30,5)=80 
(30,65,30,35)=25 
(30,65,55,25)=70 
(30,65,55,55)=5 
(30,65,75,35)=25 
(30,70,20,10)=50 
(30,70,20,50)=10 
(30,70,30,5)=85 
(30,70,30,10)=70 
(30,70,30,40)=20 
(30,70,40,15)=75 
(30,70,50,20)=80 
(30,70,50,25)=65 
(30,70,50,50)=10 
(30,70,60,40)=20 
(30,75,5,15)=10 
(30,75,10,15)=20 
(30,75,20,15)=40 
(30,75,25,15)=50 
(30,75,30,15)=60 
(30,75,30,45)=15 
(30,75,35,15)=70 
(30,75,40,15)=80 
(30,75,45,45)=15 
(30,80,15,5)=65 
(30,80,30,10)=80 
(30,80,30,20)=50 
(30,80,30,50)=10 
(30,80,35,15)=75 
(30,80,40,20)=70 
(30,80,40,40)=20 
(30,80,55,25)=85 
(30,85,15,5)=70 
(30,85,15,55)=5 
(30,85,30,25)=40 
(30,85,30,55)=5 
(30,85,35,35)=25 
(30,85,50,25)=80 
(30,85,50,35)=25 
(30,90,30,15)=75 
(30,95,5,5)=35 
(30,95,15,50)=5 
(30,95,25,25)=35 
(30,95,25,50)=5 
(30,95,30,35)=20 
(30,95,40,35)=20 
(30,100,10,10)=40 
(30,100,20,10)=80 
(30,100,20,20)=40 
(30,100,20,40)=10 
(30,100,25,15)=75 
(30,100,30,20)=70 
(30,100,30,40)=10 
(30,105,15,15)=45 
(30,110,10,5)=85 
(30,110,10,10)=50 
(30,110,10,20)=20 
(30,110,20,15)=75 
(30,110,20,20)=50 
(30,110,30,25)=65 
(30,115,5,5)=55 
(30,115,5,10)=25 
(30,115,25,25)=55 
(30,120,5,5)=65 
(30,120,10,10)=70 
(30,120,15,15)=75 
(30,120,20,20)=80 
(30,120,25,25)=85 

(30,125,5,10)=35 
(30,130,10,15)=75 
(30,130,10,20)=40 
(30,140,5,15)=75 
(35,5,40,85)=35 
(35,5,40,110)=30 
(35,5,55,70)=50 
(35,5,55,100)=40 
(35,5,55,110)=30 
(35,5,60,100)=40 
(35,5,80,75)=65 
(35,5,85,65)=75 
(35,5,85,75)=65 
(35,5,100,65)=75 
(35,5,100,70)=50 
(35,10,45,80)=35 
(35,10,55,70)=45 
(35,10,90,70)=45 
(35,15,50,75)=35 
(35,15,55,70)=40 
(35,15,80,70)=40 
(35,20,55,70)=35 
(35,25,55,70)=30 
(35,25,60,65)=35 
(35,25,60,70)=30 
(35,30,15,110)=5 
(35,30,20,5)=40 
(35,30,30,25)=35 
(35,30,30,110)=5 
(35,30,50,5)=75 
(35,30,50,70)=25 
(35,30,55,70)=25 
(35,30,65,30)=70 
(35,30,65,60)=35 
(35,30,85,40)=75 
(35,30,100,40)=75 
(35,35,10,85)=5 
(35,35,20,80)=10 
(35,35,25,5)=50 
(35,35,25,25)=30 
(35,35,30,75)=15 
(35,35,40,70)=20 
(35,35,50,65)=25 
(35,35,60,60)=30 
(35,35,70,55)=35 
(35,35,80,50)=40 
(35,35,90,45)=45 
(35,35,100,40)=50 
(35,40,10,5)=30 
(35,40,20,100)=5 
(35,40,25,100)=5 
(35,40,30,70)=15 
(35,40,55,70)=15 
(35,40,75,50)=35 
(35,40,80,40)=65 
(35,40,85,40)=65 
(35,45,20,70)=10 
(35,45,55,70)=10 
(35,45,80,45)=35 
(35,50,10,5)=35 
(35,50,10,70)=5 
(35,50,55,70)=5 
(35,50,85,40)=35 
(35,65,20,75)=5 
(35,65,25,5)=75 
(35,65,25,75)=5 
(35,65,55,30)=70 
(35,65,55,40)=40 
(35,65,60,40)=40 
(35,70,25,5)=80 
(35,70,25,30)=30 
(35,70,50,30)=65 
(35,75,5,5)=30 
(35,75,15,5)=65 
(35,75,15,65)=5 
(35,75,30,65)=5 
(35,75,40,40)=30 

(35,75,55,30)=80 
(35,75,55,40)=30 
(35,80,15,5)=70 
(35,80,50,30)=75 
(35,95,25,30)=35 
(35,105,20,30)=30 
(35,110,5,5)=60 
(35,110,5,10)=30 
(35,110,10,10)=65 
(35,110,15,15)=70 
(35,110,20,20)=75 
(35,110,25,25)=80 
(35,110,25,30)=50 
(35,110,30,30)=85 
(35,115,5,5)=70 
(35,115,5,10)=35 
(35,115,20,30)=40 
(35,115,25,30)=75 
(40,5,45,85)=40 
(40,5,50,80)=45 
(40,5,90,80)=45 
(40,10,30,110)=20 
(40,10,50,80)=40 
(40,10,50,100)=30 
(40,10,50,110)=20 
(40,10,65,20)=70 
(40,10,80,60)=70 
(40,10,80,70)=60 
(40,10,100,60)=70 
(40,15,25,75)=20 
(40,15,30,20)=35 
(40,15,40,60)=35 
(40,15,50,80)=35 
(40,15,55,75)=40 
(40,15,70,80)=35 
(40,15,85,75)=20 
(40,15,100,60)=35 
(40,20,20,10)=30 
(40,20,20,75)=15 
(40,20,20,110)=10 
(40,20,40,55)=35 
(40,20,40,70)=30 
(40,20,40,110)=10 
(40,20,50,80)=30 
(40,20,60,20)=70 
(40,20,60,70)=40 
(40,20,60,80)=30 
(40,20,80,50)=70 
(40,20,80,70)=30 
(40,20,80,75)=15 
(40,20,100,50)=70 
(40,20,100,55)=35 
(40,25,50,80)=25 
(40,30,10,10)=20 
(40,30,30,20)=40 
(40,30,30,70)=20 
(40,30,30,100)=10 
(40,30,35,30)=40 
(40,30,40,10)=60 
(40,30,40,60)=30 
(40,30,40,80)=20 
(40,30,50,80)=20 
(40,30,55,20)=70 
(40,30,70,30)=80 
(40,30,70,60)=40 
(40,30,70,70)=20 
(40,30,80,50)=60 
(40,30,80,60)=30 
(40,35,10,20)=15 
(40,35,20,60)=15 
(40,35,25,55)=20 
(40,35,30,80)=15 
(40,35,50,80)=15 
(40,35,75,55)=40 
(40,35,80,60)=15 
(40,35,85,55)=20 
(40,40,10,85)=5 
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(40,40,20,10)=40 
(40,40,20,20)=30 
(40,40,20,80)=10 
(40,40,25,5)=55 
(40,40,25,30)=30 
(40,40,30,75)=15 
(40,40,40,70)=20 
(40,40,60,60)=30 
(40,40,70,55)=35 
(40,40,75,35)=85 
(40,40,80,50)=40 
(40,40,90,45)=45 
(40,45,10,80)=5 
(40,45,50,80)=5 
(40,45,85,45)=40 
(40,50,45,20)=70 
(40,55,10,5)=40 
(40,55,20,5)=60 
(40,55,65,35)=80 
(40,60,10,10)=30 
(40,60,15,5)=55 
(40,60,30,10)=70 
(40,60,30,70)=10 
(40,60,40,20)=70 
(40,60,50,30)=70 
(40,60,50,50)=30 
(40,60,65,35)=85 
(40,70,5,20)=10 
(40,70,10,20)=20 
(40,70,15,20)=30 
(40,70,20,10)=60 
(40,70,20,60)=10 
(40,70,25,20)=50 
(40,70,30,10)=80 
(40,70,30,20)=60 
(40,70,30,50)=20 
(40,70,35,20)=70 
(40,70,40,20)=80 
(40,70,40,30)=60 
(40,70,40,60)=10 
(40,70,45,20)=90 
(40,70,50,30)=80 
(40,70,50,50)=20 
(40,80,20,5)=85 
(40,80,20,10)=70 
(40,80,20,30)=30 
(40,80,30,20)=70 
(40,80,40,30)=70 
(40,80,40,35)=55 
(40,85,15,5)=80 
(40,85,30,35)=40 
(40,85,40,35)=60 
(40,90,25,20)=70 
(40,100,5,5)=55 
(40,100,5,10)=30 
(40,100,10,5)=85 
(40,100,10,10)=60 
(40,100,10,20)=30 
(40,100,15,15)=65 
(40,100,20,20)=70 
(40,100,20,30)=40 
(40,100,25,25)=75 
(40,100,30,30)=80 
(40,100,30,35)=55 
(40,100,35,35)=85 
(40,105,5,20)=15 
(40,110,5,10)=40 
(40,110,10,10)=80 
(40,110,10,20)=40 
(40,110,10,30)=20 
(40,110,15,20)=70 
(40,110,20,30)=60 
(40,120,10,20)=70 
(40,120,10,30)=30 
(40,125,5,20)=35 
(40,130,5,20)=70 
(45,5,45,90)=40 

(45,5,50,85)=45 
(45,5,80,90)=40 
(45,10,45,90)=35 
(45,10,55,80)=45 
(45,10,70,90)=35 
(45,15,45,90)=30 
(45,15,60,75)=45 
(45,15,60,90)=30 
(45,20,45,90)=25 
(45,20,50,90)=25 
(45,20,65,70)=45 
(45,25,40,90)=20 
(45,25,45,90)=20 
(45,25,70,65)=45 
(45,30,30,15)=45 
(45,30,30,90)=15 
(45,30,45,90)=15 
(45,30,75,30)=90 
(45,30,75,60)=45 
(45,35,20,90)=10 
(45,35,45,90)=10 
(45,35,80,55)=45 
(45,40,10,90)=5 
(45,40,45,90)=5 
(45,40,85,50)=45 
(45,45,10,85)=5 
(45,45,15,15)=30 
(45,45,20,80)=10 
(45,45,30,75)=15 
(45,45,40,70)=20 
(45,45,50,65)=25 
(45,45,60,60)=30 
(45,45,70,55)=35 
(45,45,80,50)=40 
(45,50,45,5)=90 
(45,65,45,20)=90 
(45,70,45,25)=90 
(45,75,45,30)=90 
(45,80,45,35)=90 
(45,85,45,40)=90 
(45,90,5,5)=50 
(45,90,10,10)=55 
(45,90,15,15)=60 
(45,90,15,30)=30 
(45,90,20,20)=65 
(45,90,25,25)=70 
(45,90,30,30)=75 
(45,90,35,35)=80 
(45,90,40,40)=85 
(45,105,15,15)=90 
(45,105,15,30)=45 
(50,5,30,115)=25 
(50,5,40,100)=35 
(50,5,55,85)=50 
(50,5,55,115)=25 
(50,5,70,75)=65 
(50,5,70,100)=35 
(50,5,95,75)=65 
(50,10,40,100)=30 
(50,10,60,25)=65 
(50,10,60,80)=50 
(50,10,60,100)=30 
(50,15,20,20)=25 
(50,15,30,25)=35 
(50,15,30,80)=25 
(50,15,35,75)=30 
(50,15,40,100)=25 
(50,15,50,100)=25 
(50,15,65,75)=50 
(50,15,80,80)=25 
(50,15,85,75)=30 
(50,20,40,20)=50 
(50,20,40,80)=30 
(50,20,40,100)=20 
(50,20,55,25)=65 
(50,20,70,30)=80 
(50,20,70,80)=30 

(50,25,10,20)=15 
(50,25,10,115)=5 
(50,25,20,80)=15 
(50,25,30,100)=15 
(50,25,35,65)=30 
(50,25,35,115)=5 
(50,25,40,100)=15 
(50,25,70,55)=65 
(50,25,70,80)=15 
(50,25,75,65)=50 
(50,25,85,65)=30 
(50,25,95,55)=65 
(50,30,20,20)=30 
(50,30,20,75)=15 
(50,30,20,100)=10 
(50,30,30,10)=50 
(50,30,30,65)=25 
(50,30,30,80)=20 
(50,30,40,30)=50 
(50,30,40,70)=30 
(50,30,40,100)=10 
(50,30,50,25)=65 
(50,30,60,20)=80 
(50,30,60,80)=20 
(50,30,70,40)=80 
(50,30,70,70)=30 
(50,30,70,75)=15 
(50,30,80,60)=50 
(50,30,80,65)=25 
(50,35,10,25)=15 
(50,35,10,100)=5 
(50,35,40,100)=5 
(50,35,85,55)=50 
(50,40,45,25)=65 
(50,45,40,5)=80 
(50,50,10,10)=30 
(50,50,10,20)=20 
(50,50,10,85)=5 
(50,50,20,10)=50 
(50,50,20,30)=30 
(50,50,20,80)=10 
(50,50,30,75)=15 
(50,50,50,65)=25 
(50,50,60,40)=80 
(50,50,60,60)=30 
(50,50,70,55)=35 
(50,55,40,15)=80 
(50,60,35,25)=65 
(50,60,40,20)=80 
(50,65,5,25)=10 
(50,65,10,25)=20 
(50,65,10,75)=5 
(50,65,15,25)=30 
(50,65,20,25)=40 
(50,65,30,25)=60 
(50,65,30,55)=25 
(50,65,35,25)=70 
(50,65,35,75)=5 
(50,65,40,25)=80 
(50,65,45,25)=90 
(50,65,55,55)=25 
(50,70,30,25)=65 
(50,70,40,30)=80 
(50,75,40,35)=80 
(50,80,5,5)=45 
(50,80,10,20)=30 
(50,80,10,30)=20 
(50,80,15,15)=55 
(50,80,20,10)=80 
(50,80,20,20)=60 
(50,80,20,40)=30 
(50,80,25,25)=65 
(50,80,30,30)=70 
(50,80,30,40)=50 
(50,80,35,35)=75 
(50,80,40,40)=80 
(50,80,45,45)=85 

(50,85,40,45)=80 
(50,90,20,25)=65 
(50,95,5,25)=15 
(50,100,10,10)=80 
(50,100,10,20)=50 
(50,100,10,30)=30 
(50,100,15,25)=65 
(50,100,20,30)=80 
(50,100,20,40)=50 
(50,105,5,30)=15 
(50,110,10,20)=80 
(50,110,10,25)=65 
(50,110,10,30)=50 
(50,115,5,25)=35 
(50,115,5,30)=25 
(50,120,5,25)=65 
(55,5,35,110)=30 
(55,5,60,85)=55 
(55,5,60,110)=30 
(55,10,35,110)=25 
(55,10,50,25)=55 
(55,10,50,110)=25 
(55,10,65,30)=70 
(55,10,65,80)=55 
(55,15,25,25)=30 
(55,15,30,85)=25 
(55,15,35,30)=40 
(55,15,35,80)=30 
(55,15,35,110)=20 
(55,15,40,110)=20 
(55,15,70,75)=55 
(55,15,75,25)=85 
(55,15,75,85)=25 
(55,15,80,80)=30 
(55,20,30,110)=15 
(55,20,35,110)=15 
(55,20,75,70)=55 
(55,25,20,85)=15 
(55,25,20,110)=10 
(55,25,35,40)=40 
(55,25,35,70)=30 
(55,25,35,110)=10 
(55,25,65,15)=85 
(55,25,65,85)=15 
(55,25,80,65)=55 
(55,25,80,70)=30 
(55,30,10,25)=15 
(55,30,10,110)=5 
(55,30,20,80)=15 
(55,30,30,5)=55 
(55,30,30,70)=25 
(55,30,35,110)=5 
(55,30,65,50)=70 
(55,30,65,80)=15 
(55,30,75,70)=25 
(55,30,85,60)=55 
(55,40,10,30)=15 
(55,40,20,40)=25 
(55,40,35,5)=70 
(55,45,35,10)=70 
(55,50,35,15)=70 
(55,55,5,5)=30 
(55,55,5,25)=10 
(55,55,10,85)=5 
(55,55,20,80)=10 
(55,55,30,75)=15 
(55,55,40,70)=20 
(55,55,50,65)=25 
(55,55,60,60)=30 
(55,60,35,25)=70 
(55,65,35,30)=70 
(55,70,5,5)=40 
(55,70,5,30)=10 
(55,70,10,10)=45 
(55,70,15,15)=50 
(55,70,25,25)=60 
(55,70,25,50)=30 

(55,70,30,30)=65 
(55,70,35,35)=70 
(55,70,40,40)=75 
(55,70,45,45)=80 
(55,70,50,50)=85 
(55,75,35,40)=70 
(55,80,35,45)=70 
(55,85,5,15)=25 
(55,85,5,25)=15 
(55,85,35,50)=70 
(55,95,5,5)=70 
(55,95,5,30)=15 
(55,95,25,50)=55 
(55,100,5,15)=40 
(55,100,20,40)=85 
(55,110,5,25)=40 
(55,110,5,30)=30 
(55,110,10,30)=85 
(55,115,5,25)=70 
(55,115,5,30)=55 
(60,5,30,120)=25 
(60,5,50,120)=25 
(60,5,65,85)=60 
(60,10,30,120)=20 
(60,10,40,120)=20 
(60,10,55,30)=60 
(60,10,70,80)=60 
(60,15,30,120)=15 
(60,20,20,120)=10 
(60,20,30,20)=40 
(60,20,30,100)=20 
(60,20,30,120)=10 
(60,20,35,40)=40 
(60,20,50,30)=60 
(60,20,50,80)=40 
(60,20,50,100)=20 
(60,20,65,20)=80 
(60,20,70,40)=80 
(60,20,70,80)=40 
(60,20,80,70)=60 
(60,25,10,120)=5 
(60,25,30,120)=5 
(60,25,85,65)=60 
(60,30,45,30)=60 
(60,35,30,5)=60 
(60,40,10,20)=20 
(60,40,15,40)=20 
(60,40,30,10)=60 
(60,40,30,40)=40 
(60,40,30,80)=20 
(60,40,40,30)=60 
(60,40,50,20)=80 
(60,40,50,80)=20 
(60,45,30,15)=60 
(60,50,30,20)=60 
(60,50,35,30)=60 
(60,55,30,25)=60 
(60,60,5,5)=35 
(60,60,5,30)=10 
(60,60,10,10)=40 
(60,60,10,30)=20 
(60,60,10,85)=5 
(60,60,15,15)=45 
(60,60,15,30)=30 
(60,60,20,20)=50 
(60,60,20,30)=40 
(60,60,20,80)=10 
(60,60,25,25)=55 
(60,60,25,30)=50 
(60,60,35,30)=70 
(60,60,35,35)=65 
(60,60,40,30)=80 
(60,60,40,40)=70 
(60,60,40,70)=20 
(60,60,45,30)=90 
(60,60,45,45)=75 
(60,60,50,50)=80 

(60,60,50,65)=25 
(60,60,55,55)=85 
(60,65,30,35)=60 
(60,70,25,30)=60 
(60,70,30,40)=60 
(60,75,30,45)=60 
(60,80,5,20)=20 
(60,80,10,20)=40 
(60,80,10,40)=20 
(60,80,20,30)=60 
(60,80,30,40)=80 
(60,80,30,50)=60 
(60,85,30,55)=60 
(60,90,15,30)=60 
(60,100,5,20)=40 
(60,100,10,20)=80 
(60,100,10,30)=60 
(60,100,10,40)=40 
(60,100,15,40)=80 
(60,110,5,30)=60 
(65,5,25,130)=20 
(65,5,35,115)=30 
(65,5,40,130)=20 
(65,5,55,95)=50 
(65,5,55,115)=30 
(65,5,70,85)=65 
(65,5,75,95)=50 
(65,10,25,130)=15 
(65,10,30,130)=15 
(65,10,75,80)=65 
(65,15,20,130)=10 
(65,15,25,30)=30 
(65,15,25,100)=20 
(65,15,25,130)=10 
(65,15,40,85)=35 
(65,15,60,100)=20 
(65,15,75,35)=85 
(65,15,75,85)=35 
(65,15,80,75)=65 
(65,20,10,130)=5 
(65,20,20,100)=15 
(65,20,25,130)=5 
(65,20,40,80)=35 
(65,20,55,100)=15 
(65,20,75,80)=35 
(65,20,85,70)=65 
(65,30,10,30)=15 
(65,30,10,115)=5 
(65,30,25,5)=50 
(65,30,30,50)=35 
(65,30,30,115)=5 
(65,30,55,15)=80 
(65,30,55,70)=50 
(65,30,75,70)=50 
(65,35,20,85)=15 
(65,35,25,10)=50 
(65,35,25,50)=30 
(65,35,25,80)=20 
(65,35,55,15)=85 
(65,35,55,85)=15 
(65,35,60,80)=20 
(65,40,25,15)=50 
(65,45,25,20)=50 
(65,50,5,5)=30 
(65,50,10,10)=35 
(65,50,10,95)=5 
(65,50,15,15)=40 
(65,50,20,20)=45 
(65,50,25,25)=50 
(65,50,30,30)=55 
(65,50,30,95)=5 
(65,50,35,35)=60 
(65,50,35,70)=30 
(65,50,45,45)=70 
(65,50,50,50)=75 
(65,50,55,55)=80 
(65,50,55,70)=30 

(65,50,60,60)=85 
(65,55,25,30)=50 
(65,60,25,35)=50 
(65,65,10,85)=5 
(65,65,20,80)=10 
(65,65,30,75)=15 
(65,65,40,70)=20 
(65,70,25,45)=50 
(65,75,25,50)=50 
(65,80,5,15)=30 
(65,80,25,55)=50 
(65,80,30,50)=85 
(65,85,5,15)=35 
(65,85,5,35)=15 
(65,85,25,50)=80 
(65,85,25,60)=50 
(65,100,5,35)=30 
(65,100,10,30)=85 
(70,5,20,140)=15 
(70,5,30,140)=15 
(70,5,75,85)=70 
(70,10,20,140)=10 
(70,10,40,110)=30 
(70,10,50,35)=55 
(70,10,50,100)=40 
(70,10,50,110)=30 
(70,10,60,100)=40 
(70,15,10,140)=5 
(70,15,20,140)=5 
(70,15,85,75)=70 
(70,20,45,35)=55 
(70,25,20,5)=40 
(70,30,20,10)=40 
(70,30,20,30)=30 
(70,30,20,110)=10 
(70,30,30,40)=40 
(70,30,30,55)=35 
(70,30,30,110)=10 
(70,30,40,35)=55 
(70,30,50,15)=75 
(70,30,50,30)=70 
(70,30,50,80)=40 
(70,30,60,40)=80 
(70,30,60,80)=40 
(70,35,20,15)=40 
(70,35,25,5)=55 
(70,35,25,55)=30 
(70,35,50,15)=80 
(70,35,50,65)=55 
(70,40,5,5)=25 
(70,40,10,10)=30 
(70,40,15,15)=35 
(70,40,20,20)=40 
(70,40,20,40)=30 
(70,40,20,100)=10 
(70,40,25,25)=45 
(70,40,30,30)=50 
(70,40,30,50)=40 
(70,40,30,100)=10 
(70,40,35,35)=55 
(70,40,40,20)=70 
(70,40,40,40)=60 
(70,40,40,80)=30 
(70,40,45,45)=65 
(70,40,50,30)=80 
(70,40,50,80)=30 
(70,40,55,55)=75 
(70,40,60,60)=80 
(70,40,65,65)=85 
(70,45,20,25)=40 
(70,50,20,30)=40 
(70,50,30,35)=55 
(70,55,5,5)=35 
(70,55,5,35)=10 
(70,55,10,35)=20 
(70,55,15,35)=30 
(70,55,20,35)=40 
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(70,55,25,5)=75 
(70,55,25,35)=50 
(70,55,30,35)=60 
(70,55,30,65)=35 
(70,55,40,35)=80 
(70,55,45,35)=90 
(70,55,50,65)=75 
(70,60,20,40)=40 
(70,60,25,35)=55 
(70,65,20,45)=40 
(70,70,10,20)=40 
(70,70,10,30)=30 
(70,70,10,85)=5 
(70,70,30,40)=80 
(70,70,30,50)=70 
(70,70,30,75)=15 
(70,75,5,5)=55 
(70,75,5,15)=30 
(70,75,20,55)=40 
(70,75,30,55)=80 
(70,75,30,65)=55 
(70,80,5,15)=35 
(70,80,10,30)=40 
(70,80,10,40)=30 
(70,80,15,35)=55 
(70,80,20,30)=80 
(70,80,20,40)=70 
(70,80,20,60)=40 
(70,80,25,55)=75 
(70,85,20,65)=40 
(70,90,10,35)=55 
(70,100,5,35)=55 
(75,5,15,150)=10 
(75,5,20,150)=10 
(75,5,80,85)=75 
(75,10,10,150)=5 
(75,10,15,150)=5 
(75,10,30,25)=35 
(75,10,30,110)=25 
(75,10,40,100)=35 
(75,10,55,110)=25 
(75,10,65,50)=70 
(75,10,65,100)=35 
(75,10,85,80)=75 
(75,15,45,105)=30 
(75,20,15,5)=30 
(75,20,20,40)=25 
(75,20,30,50)=35 
(75,20,55,25)=70 
(75,20,65,35)=80 
(75,25,15,10)=30 
(75,25,15,40)=20 
(75,25,15,110)=10 
(75,25,40,85)=35 
(75,25,40,110)=10 
(75,25,65,35)=85 
(75,25,65,85)=35 
(75,30,5,5)=20 
(75,30,10,10)=25 
(75,30,15,15)=30 
(75,30,20,20)=35 
(75,30,25,25)=40 
(75,30,30,30)=45 
(75,30,30,105)=15 
(75,30,35,35)=50 
(75,30,40,40)=55 
(75,30,45,45)=60 
(75,30,45,90)=30 
(75,30,50,50)=65 
(75,30,55,55)=70 
(75,30,65,65)=80 
(75,30,70,70)=85 
(75,35,5,25)=10 
(75,35,15,20)=30 
(75,35,15,50)=20 
(75,35,15,100)=10 
(75,35,30,85)=25 

(75,35,40,100)=10 
(75,35,55,25)=85 
(75,35,55,85)=25 
(75,40,15,25)=30 
(75,45,15,30)=30 
(75,50,15,35)=30 
(75,55,15,40)=30 
(75,60,15,45)=30 
(75,65,15,50)=30 
(75,70,5,25)=20 
(75,70,5,50)=10 
(75,70,15,55)=30 
(75,70,30,50)=85 
(75,75,10,85)=5 
(75,75,20,80)=10 
(75,80,5,35)=20 
(75,80,15,65)=30 
(75,80,20,40)=85 
(75,85,5,25)=35 
(75,85,5,35)=25 
(75,85,15,40)=80 
(75,85,15,50)=70 
(75,85,15,70)=30 
(75,95,5,25)=70 
(75,95,5,50)=35 
(80,5,10,160)=5 
(80,10,45,40)=50 
(80,15,10,5)=20 
(80,20,5,5)=15 
(80,20,10,10)=20 
(80,20,15,15)=25 
(80,20,20,20)=30 
(80,20,25,25)=35 
(80,20,25,50)=30 
(80,20,30,30)=40 
(80,20,30,55)=35 
(80,20,30,110)=20 
(80,20,35,35)=45 
(80,20,40,40)=50 
(80,20,40,100)=30 
(80,20,40,110)=20 
(80,20,45,45)=55 
(80,20,50,25)=65 
(80,20,50,50)=60 
(80,20,50,100)=30 
(80,20,55,30)=70 
(80,20,55,55)=65 
(80,20,60,60)=70 
(80,20,65,65)=75 
(80,20,75,75)=85 
(80,25,10,15)=20 
(80,25,35,65)=40 
(80,25,40,15)=60 
(80,30,10,20)=20 
(80,30,15,50)=20 
(80,30,30,20)=50 
(80,30,30,50)=40 
(80,30,30,100)=20 
(80,30,35,40)=50 
(80,30,40,30)=60 
(80,30,40,60)=50 
(80,30,40,100)=20 
(80,30,55,30)=80 
(80,35,10,25)=20 
(80,35,15,55)=20 
(80,35,50,25)=80 
(80,40,10,30)=20 
(80,40,20,10)=50 
(80,40,20,50)=30 
(80,40,20,65)=25 
(80,40,30,40)=50 
(80,40,40,15)=75 
(80,40,40,30)=70 
(80,40,40,70)=50 
(80,45,10,35)=20 
(80,50,5,40)=10 
(80,50,10,10)=40 

(80,50,10,20)=30 
(80,50,10,40)=20 
(80,50,15,40)=30 
(80,50,20,10)=60 
(80,50,20,40)=40 
(80,50,20,60)=30 
(80,50,25,40)=50 
(80,50,30,20)=70 
(80,50,30,40)=60 
(80,50,30,70)=40 
(80,50,35,40)=70 
(80,50,40,60)=70 
(80,50,40,70)=60 
(80,50,45,40)=90 
(80,55,10,45)=20 
(80,60,5,15)=25 
(80,60,10,10)=50 
(80,60,10,30)=30 
(80,60,10,50)=20 
(80,60,20,40)=50 
(80,60,30,50)=70 
(80,60,30,70)=50 
(80,60,35,65)=75 
(80,65,5,25)=20 
(80,65,10,55)=20 
(80,65,30,55)=80 
(80,70,5,30)=20 
(80,70,10,20)=50 
(80,70,10,30)=40 
(80,70,10,60)=20 
(80,70,15,40)=50 
(80,70,20,50)=60 
(80,70,20,60)=50 
(80,70,25,50)=80 
(80,75,5,15)=40 
(80,75,10,65)=20 
(80,75,20,65)=60 
(80,80,5,25)=35 
(80,80,5,30)=30 
(80,80,15,50)=70 
(80,80,15,55)=65 
(80,85,10,75)=20 
(80,90,5,40)=50 
(85,10,5,5)=10 
(85,10,10,10)=15 
(85,10,15,15)=20 
(85,10,20,20)=25 
(85,10,25,25)=30 
(85,10,30,30)=35 
(85,10,30,115)=25 
(85,10,35,35)=40 
(85,10,35,110)=30 
(85,10,40,40)=45 
(85,10,45,45)=50 
(85,10,50,50)=55 
(85,10,50,115)=25 
(85,10,55,55)=60 
(85,10,55,110)=30 
(85,10,60,60)=65 
(85,10,65,65)=70 
(85,10,70,70)=75 
(85,10,75,75)=80 
(85,15,5,10)=10 
(85,20,5,15)=10 
(85,20,25,55)=30 
(85,20,35,65)=40 
(85,20,40,20)=55 
(85,20,50,30)=65 
(85,25,5,20)=10 
(85,25,15,115)=10 
(85,25,35,95)=30 
(85,25,35,115)=10 
(85,25,55,95)=30 
(85,30,5,25)=10 
(85,30,15,55)=20 
(85,30,15,110)=10 
(85,30,30,10)=55 

(85,30,30,95)=25 
(85,30,35,75)=40 
(85,30,35,110)=10 
(85,30,50,30)=75 
(85,30,50,95)=25 
(85,35,5,30)=10 
(85,40,5,35)=10 
(85,40,15,65)=20 
(85,40,25,75)=30 
(85,40,30,10)=65 
(85,40,40,20)=75 
(85,45,5,40)=10 
(85,50,5,45)=10 
(85,55,5,10)=30 
(85,55,5,20)=20 
(85,55,5,50)=10 
(85,55,35,65)=75 
(85,55,35,75)=65 
(85,60,5,55)=10 
(85,65,5,10)=40 
(85,65,5,30)=20 
(85,65,5,60)=10 
(85,65,25,55)=75 
(85,65,25,75)=55 
(85,70,5,65)=10 
(85,75,5,20)=40 
(85,75,5,30)=30 
(85,75,5,70)=10 
(85,75,15,55)=65 
(85,75,15,65)=55 
(85,80,5,75)=10 
(90,10,40,45)=45 
(90,20,35,45)=45 
(90,30,30,45)=45 
(90,40,25,45)=45 
(90,45,5,45)=10 
(90,45,10,45)=20 
(90,45,15,15)=45 
(90,45,15,45)=30 
(90,45,20,45)=40 
(90,45,25,45)=50 
(90,45,30,45)=60 
(90,45,30,75)=45 
(90,45,35,45)=70 
(90,45,40,45)=80 
(90,50,20,45)=45 
(90,60,15,45)=45 
(90,70,10,45)=45 
(90,80,5,45)=45 
(95,5,80,5)=85 
(95,5,80,10)=85 
(95,5,80,15)=85 
(95,5,80,20)=85 
(95,5,80,25)=85 
(95,5,80,30)=85 
(95,5,80,35)=85 
(95,5,80,40)=85 
(95,5,80,45)=85 
(95,5,80,50)=85 
(95,5,80,55)=85 
(95,5,80,60)=85 
(95,5,80,65)=85 
(95,5,80,70)=85 
(95,5,80,75)=85 
(95,5,80,80)=85 
(95,5,80,85)=85 
(95,5,80,90)=85 
(95,10,25,30)=30 
(95,10,25,125)=20 
(95,10,35,115)=30 
(95,10,40,125)=20 
(95,10,50,65)=55 
(95,10,50,115)=30 
(95,10,75,5)=85 
(95,10,75,10)=85 
(95,10,75,15)=85 
(95,10,75,20)=85 

(95,10,75,25)=85 
(95,10,75,30)=85 
(95,10,75,35)=85 
(95,10,75,40)=85 
(95,10,75,45)=85 
(95,10,75,50)=85 
(95,10,75,55)=85 
(95,10,75,60)=85 
(95,10,75,65)=85 
(95,10,75,70)=85 
(95,10,75,75)=85 
(95,10,75,80)=85 
(95,10,75,85)=85 
(95,10,75,90)=85 
(95,15,70,5)=85 
(95,15,70,10)=85 
(95,15,70,15)=85 
(95,15,70,20)=85 
(95,15,70,25)=85 
(95,15,70,30)=85 
(95,15,70,35)=85 
(95,15,70,40)=85 
(95,15,70,45)=85 
(95,15,70,50)=85 
(95,15,70,55)=85 
(95,15,70,60)=85 
(95,15,70,65)=85 
(95,15,70,70)=85 
(95,15,70,75)=85 
(95,15,70,80)=85 
(95,15,70,85)=85 
(95,15,70,90)=85 
(95,20,15,125)=10 
(95,20,30,125)=10 
(95,20,35,105)=30 
(95,20,50,105)=30 
(95,20,65,5)=85 
(95,20,65,10)=85 
(95,20,65,15)=85 
(95,20,65,20)=85 
(95,20,65,25)=85 
(95,20,65,30)=85 
(95,20,65,35)=85 
(95,20,65,40)=85 
(95,20,65,45)=85 
(95,20,65,50)=85 
(95,20,65,55)=85 
(95,20,65,60)=85 
(95,20,65,65)=85 
(95,20,65,70)=85 
(95,20,65,75)=85 
(95,20,65,80)=85 
(95,20,65,85)=85 
(95,20,65,90)=85 
(95,25,60,5)=85 
(95,25,60,10)=85 
(95,25,60,15)=85 
(95,25,60,20)=85 
(95,25,60,25)=85 
(95,25,60,30)=85 
(95,25,60,35)=85 
(95,25,60,40)=85 
(95,25,60,45)=85 
(95,25,60,50)=85 
(95,25,60,55)=85 
(95,25,60,60)=85 
(95,25,60,65)=85 
(95,25,60,70)=85 
(95,25,60,75)=85 
(95,25,60,80)=85 
(95,25,60,85)=85 
(95,25,60,90)=85 
(95,30,5,30)=10 
(95,30,15,115)=10 
(95,30,25,10)=50 
(95,30,25,105)=20 
(95,30,30,85)=35 

(95,30,30,115)=10 
(95,30,40,105)=20 
(95,30,50,65)=75 
(95,30,55,5)=85 
(95,30,55,10)=85 
(95,30,55,15)=85 
(95,30,55,20)=85 
(95,30,55,25)=85 
(95,30,55,30)=85 
(95,30,55,35)=85 
(95,30,55,40)=85 
(95,30,55,45)=85 
(95,30,55,50)=85 
(95,30,55,55)=85 
(95,30,55,60)=85 
(95,30,55,65)=85 
(95,30,55,70)=85 
(95,30,55,75)=85 
(95,30,55,80)=85 
(95,30,55,85)=85 
(95,30,55,90)=85 
(95,35,25,10)=55 
(95,35,25,85)=30 
(95,35,50,5)=85 
(95,35,50,10)=85 
(95,35,50,15)=85 
(95,35,50,20)=85 
(95,35,50,25)=85 
(95,35,50,30)=85 
(95,35,50,35)=85 
(95,35,50,40)=85 
(95,35,50,45)=85 
(95,35,50,50)=85 
(95,35,50,55)=85 
(95,35,50,60)=85 
(95,35,50,65)=85 
(95,35,50,70)=85 
(95,35,50,75)=85 
(95,35,50,80)=85 
(95,35,50,85)=85 
(95,35,50,90)=85 
(95,40,45,5)=85 
(95,40,45,10)=85 
(95,40,45,15)=85 
(95,40,45,20)=85 
(95,40,45,25)=85 
(95,40,45,30)=85 
(95,40,45,35)=85 
(95,40,45,40)=85 
(95,40,45,45)=85 
(95,40,45,50)=85 
(95,40,45,55)=85 
(95,40,45,60)=85 
(95,40,45,65)=85 
(95,40,45,70)=85 
(95,40,45,75)=85 
(95,40,45,80)=85 
(95,40,45,85)=85 
(95,40,45,90)=85 
(95,45,40,5)=85 
(95,45,40,10)=85 
(95,45,40,15)=85 
(95,45,40,20)=85 
(95,45,40,25)=85 
(95,45,40,30)=85 
(95,45,40,35)=85 
(95,45,40,40)=85 
(95,45,40,45)=85 
(95,45,40,50)=85 
(95,45,40,55)=85 
(95,45,40,60)=85 
(95,45,40,65)=85 
(95,45,40,70)=85 
(95,45,40,75)=85 
(95,45,40,80)=85 
(95,45,40,85)=85 
(95,45,40,90)=85 

(95,50,5,10)=30 
(95,50,30,85)=55 
(95,50,35,5)=85 
(95,50,35,10)=85 
(95,50,35,15)=85 
(95,50,35,20)=85 
(95,50,35,25)=85 
(95,50,35,30)=85 
(95,50,35,35)=85 
(95,50,35,40)=85 
(95,50,35,45)=85 
(95,50,35,50)=85 
(95,50,35,55)=85 
(95,50,35,60)=85 
(95,50,35,65)=85 
(95,50,35,70)=85 
(95,50,35,75)=85 
(95,50,35,80)=85 
(95,50,35,85)=85 
(95,50,35,90)=85 
(95,55,5,10)=35 
(95,55,5,65)=10 
(95,55,25,30)=75 
(95,55,25,85)=50 
(95,55,30,5)=85 
(95,55,30,10)=85 
(95,55,30,15)=85 
(95,55,30,20)=85 
(95,55,30,25)=85 
(95,55,30,30)=85 
(95,55,30,35)=85 
(95,55,30,40)=85 
(95,55,30,45)=85 
(95,55,30,50)=85 
(95,55,30,55)=85 
(95,55,30,60)=85 
(95,55,30,65)=85 
(95,55,30,70)=85 
(95,55,30,75)=85 
(95,55,30,80)=85 
(95,55,30,85)=85 
(95,55,30,90)=85 
(95,60,25,5)=85 
(95,60,25,10)=85 
(95,60,25,15)=85 
(95,60,25,20)=85 
(95,60,25,25)=85 
(95,60,25,30)=85 
(95,60,25,35)=85 
(95,60,25,40)=85 
(95,60,25,45)=85 
(95,60,25,50)=85 
(95,60,25,55)=85 
(95,60,25,60)=85 
(95,60,25,65)=85 
(95,60,25,70)=85 
(95,60,25,75)=85 
(95,60,25,80)=85 
(95,60,25,85)=85 
(95,60,25,90)=85 
(95,65,20,5)=85 
(95,65,20,10)=85 
(95,65,20,15)=85 
(95,65,20,20)=85 
(95,65,20,25)=85 
(95,65,20,30)=85 
(95,65,20,35)=85 
(95,65,20,40)=85 
(95,65,20,45)=85 
(95,65,20,50)=85 
(95,65,20,55)=85 
(95,65,20,60)=85 
(95,65,20,65)=85 
(95,65,20,70)=85 
(95,65,20,75)=85 
(95,65,20,80)=85 
(95,65,20,85)=85 
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(95,65,20,90)=85 
(95,70,15,5)=85 
(95,70,15,10)=85 
(95,70,15,15)=85 
(95,70,15,20)=85 
(95,70,15,25)=85 
(95,70,15,30)=85 
(95,70,15,35)=85 
(95,70,15,40)=85 
(95,70,15,45)=85 
(95,70,15,50)=85 
(95,70,15,55)=85 
(95,70,15,60)=85 
(95,70,15,65)=85 
(95,70,15,70)=85 
(95,70,15,75)=85 
(95,70,15,80)=85 
(95,70,15,85)=85 
(95,70,15,90)=85 
(95,75,5,30)=55 
(95,75,5,65)=30 
(95,75,10,5)=85 
(95,75,10,10)=85 
(95,75,10,15)=85 
(95,75,10,20)=85 
(95,75,10,25)=85 
(95,75,10,30)=85 
(95,75,10,35)=85 
(95,75,10,40)=85 
(95,75,10,45)=85 
(95,75,10,50)=85 
(95,75,10,55)=85 
(95,75,10,60)=85 
(95,75,10,65)=85 
(95,75,10,70)=85 
(95,75,10,75)=85 
(95,75,10,80)=85 
(95,75,10,85)=85 
(95,75,10,90)=85 
(95,80,5,5)=85 
(95,80,5,10)=85 
(95,80,5,15)=85 
(95,80,5,20)=85 
(95,80,5,25)=85 
(95,80,5,30)=85 
(95,80,5,35)=85 
(95,80,5,40)=85 
(95,80,5,45)=85 
(95,80,5,50)=85 
(95,80,5,55)=85 
(95,80,5,60)=85 
(95,80,5,65)=85 
(95,80,5,70)=85 
(95,80,5,75)=85 
(95,80,5,80)=85 
(95,80,5,85)=85 
(95,80,5,90)=85 
(100,5,75,5)=80 
(100,5,75,10)=80 
(100,5,75,15)=80 
(100,5,75,20)=80 
(100,5,75,25)=80 
(100,5,75,30)=80 
(100,5,75,35)=80 
(100,5,75,40)=80 
(100,5,75,45)=80 
(100,5,75,50)=80 
(100,5,75,55)=80 
(100,5,75,60)=80 
(100,5,75,65)=80 
(100,5,75,70)=80 
(100,5,75,75)=80 
(100,5,75,80)=80 
(100,5,75,85)=80 
(100,5,75,90)=80 
(100,5,75,95)=80 
(100,10,30,130)=20 

(100,10,35,50)=40 
(100,10,40,120)=30 
(100,10,70,5)=80 
(100,10,70,10)=80 
(100,10,70,15)=80 
(100,10,70,20)=80 
(100,10,70,25)=80 
(100,10,70,30)=80 
(100,10,70,35)=80 
(100,10,70,40)=80 
(100,10,70,45)=80 
(100,10,70,50)=80 
(100,10,70,55)=80 
(100,10,70,60)=80 
(100,10,70,65)=80 
(100,10,70,70)=80 
(100,10,70,75)=80 
(100,10,70,80)=80 
(100,10,70,85)=80 
(100,10,70,90)=80 
(100,10,70,95)=80 
(100,15,30,25)=40 
(100,15,35,75)=40 
(100,15,65,5)=80 
(100,15,65,10)=80 
(100,15,65,15)=80 
(100,15,65,20)=80 
(100,15,65,25)=80 
(100,15,65,30)=80 
(100,15,65,35)=80 
(100,15,65,40)=80 
(100,15,65,45)=80 
(100,15,65,50)=80 
(100,15,65,55)=80 
(100,15,65,60)=80 
(100,15,65,65)=80 
(100,15,65,70)=80 
(100,15,65,75)=80 
(100,15,65,80)=80 
(100,15,65,85)=80 
(100,15,65,90)=80 
(100,15,65,95)=80 
(100,20,20,30)=30 
(100,20,20,65)=25 
(100,20,20,130)=10 
(100,20,30,50)=40 
(100,20,40,35)=55 
(100,20,40,70)=50 
(100,20,40,110)=30 
(100,20,60,5)=80 
(100,20,60,10)=80 
(100,20,60,15)=80 
(100,20,60,20)=80 
(100,20,60,25)=80 
(100,20,60,30)=80 
(100,20,60,35)=80 
(100,20,60,40)=80 
(100,20,60,45)=80 
(100,20,60,50)=80 
(100,20,60,55)=80 
(100,20,60,60)=80 
(100,20,60,65)=80 
(100,20,60,70)=80 
(100,20,60,75)=80 
(100,20,60,80)=80 
(100,20,60,85)=80 
(100,20,60,90)=80 
(100,20,60,95)=80 
(100,25,15,65)=20 
(100,25,40,35)=60 
(100,25,55,5)=80 
(100,25,55,10)=80 
(100,25,55,15)=80 
(100,25,55,20)=80 
(100,25,55,25)=80 
(100,25,55,30)=80 
(100,25,55,35)=80 

(100,25,55,40)=80 
(100,25,55,45)=80 
(100,25,55,50)=80 
(100,25,55,55)=80 
(100,25,55,60)=80 
(100,25,55,65)=80 
(100,25,55,70)=80 
(100,25,55,75)=80 
(100,25,55,80)=80 
(100,25,55,85)=80 
(100,25,55,90)=80 
(100,25,55,95)=80 
(100,30,10,30)=20 
(100,30,20,20)=40 
(100,30,20,60)=30 
(100,30,20,120)=10 
(100,30,25,50)=40 
(100,30,30,40)=50 
(100,30,30,80)=40 
(100,30,30,110)=20 
(100,30,40,70)=60 
(100,30,50,5)=80 
(100,30,50,10)=80 
(100,30,50,15)=80 
(100,30,50,20)=80 
(100,30,50,25)=80 
(100,30,50,30)=80 
(100,30,50,35)=80 
(100,30,50,40)=80 
(100,30,50,45)=80 
(100,30,50,50)=80 
(100,30,50,55)=80 
(100,30,50,60)=80 
(100,30,50,65)=80 
(100,30,50,70)=80 
(100,30,50,75)=80 
(100,30,50,80)=80 
(100,30,50,85)=80 
(100,30,50,90)=80 
(100,30,50,95)=80 
(100,35,45,5)=80 
(100,35,45,10)=80 
(100,35,45,15)=80 
(100,35,45,20)=80 
(100,35,45,25)=80 
(100,35,45,30)=80 
(100,35,45,35)=80 
(100,35,45,40)=80 
(100,35,45,45)=80 
(100,35,45,50)=80 
(100,35,45,55)=80 
(100,35,45,60)=80 
(100,35,45,65)=80 
(100,35,45,70)=80 
(100,35,45,75)=80 
(100,35,45,80)=80 
(100,35,45,85)=80 
(100,35,45,90)=80 
(100,35,45,95)=80 
(100,40,5,25)=15 
(100,40,5,50)=10 
(100,40,10,20)=30 
(100,40,10,50)=20 
(100,40,10,75)=15 
(100,40,15,50)=30 
(100,40,20,20)=50 
(100,40,20,50)=40 
(100,40,20,80)=30 
(100,40,25,50)=50 
(100,40,30,25)=65 
(100,40,30,50)=60 
(100,40,30,80)=50 
(100,40,35,50)=70 
(100,40,35,75)=65 
(100,40,40,5)=80 
(100,40,40,10)=80 
(100,40,40,15)=80 

(100,40,40,20)=80 
(100,40,40,25)=80 
(100,40,40,30)=80 
(100,40,40,35)=80 
(100,40,40,40)=80 
(100,40,40,45)=80 
(100,40,40,50)=80 
(100,40,40,55)=80 
(100,40,40,60)=80 
(100,40,40,65)=80 
(100,40,40,70)=80 
(100,40,40,75)=80 
(100,40,40,80)=80 
(100,40,40,85)=80 
(100,40,40,90)=80 
(100,40,40,95)=80 
(100,40,45,50)=90 
(100,45,35,5)=80 
(100,45,35,10)=80 
(100,45,35,15)=80 
(100,45,35,20)=80 
(100,45,35,25)=80 
(100,45,35,30)=80 
(100,45,35,35)=80 
(100,45,35,40)=80 
(100,45,35,45)=80 
(100,45,35,50)=80 
(100,45,35,55)=80 
(100,45,35,60)=80 
(100,45,35,65)=80 
(100,45,35,70)=80 
(100,45,35,75)=80 
(100,45,35,80)=80 
(100,45,35,85)=80 
(100,45,35,90)=80 
(100,45,35,95)=80 
(100,50,10,20)=40 
(100,50,10,40)=30 
(100,50,10,70)=20 
(100,50,15,50)=40 
(100,50,20,30)=60 
(100,50,20,60)=50 
(100,50,20,80)=40 
(100,50,30,5)=80 
(100,50,30,10)=80 
(100,50,30,15)=80 
(100,50,30,20)=80 
(100,50,30,25)=80 
(100,50,30,30)=80 
(100,50,30,35)=80 
(100,50,30,40)=80 
(100,50,30,45)=80 
(100,50,30,50)=80 
(100,50,30,55)=80 
(100,50,30,60)=80 
(100,50,30,65)=80 
(100,50,30,70)=80 
(100,50,30,75)=80 
(100,50,30,80)=80 
(100,50,30,85)=80 
(100,50,30,90)=80 
(100,50,30,95)=80 
(100,55,5,35)=20 
(100,55,20,65)=60 
(100,55,25,5)=80 
(100,55,25,10)=80 
(100,55,25,15)=80 
(100,55,25,20)=80 
(100,55,25,25)=80 
(100,55,25,30)=80 
(100,55,25,35)=80 
(100,55,25,40)=80 
(100,55,25,45)=80 
(100,55,25,50)=80 
(100,55,25,55)=80 
(100,55,25,60)=80 
(100,55,25,65)=80 

(100,55,25,70)=80 
(100,55,25,75)=80 
(100,55,25,80)=80 
(100,55,25,85)=80 
(100,55,25,90)=80 
(100,55,25,95)=80 
(100,60,5,35)=25 
(100,60,10,30)=50 
(100,60,10,50)=40 
(100,60,10,70)=30 
(100,60,15,65)=55 
(100,60,20,5)=80 
(100,60,20,10)=80 
(100,60,20,15)=80 
(100,60,20,20)=80 
(100,60,20,25)=80 
(100,60,20,30)=80 
(100,60,20,35)=80 
(100,60,20,40)=80 
(100,60,20,45)=80 
(100,60,20,50)=80 
(100,60,20,55)=80 
(100,60,20,60)=80 
(100,60,20,65)=80 
(100,60,20,70)=80 
(100,60,20,75)=80 
(100,60,20,80)=80 
(100,60,20,85)=80 
(100,60,20,90)=80 
(100,60,20,95)=80 
(100,65,5,25)=40 
(100,65,10,75)=40 
(100,65,15,5)=80 
(100,65,15,10)=80 
(100,65,15,15)=80 
(100,65,15,20)=80 
(100,65,15,25)=80 
(100,65,15,30)=80 
(100,65,15,35)=80 
(100,65,15,40)=80 
(100,65,15,45)=80 
(100,65,15,50)=80 
(100,65,15,55)=80 
(100,65,15,60)=80 
(100,65,15,65)=80 
(100,65,15,70)=80 
(100,65,15,75)=80 
(100,65,15,80)=80 
(100,65,15,85)=80 
(100,65,15,90)=80 
(100,65,15,95)=80 
(100,70,5,50)=40 
(100,70,10,5)=80 
(100,70,10,10)=80 
(100,70,10,15)=80 
(100,70,10,20)=80 
(100,70,10,25)=80 
(100,70,10,30)=80 
(100,70,10,35)=80 
(100,70,10,40)=80 
(100,70,10,45)=80 
(100,70,10,50)=80 
(100,70,10,55)=80 
(100,70,10,60)=80 
(100,70,10,65)=80 
(100,70,10,70)=80 
(100,70,10,75)=80 
(100,70,10,80)=80 
(100,70,10,85)=80 
(100,70,10,90)=80 
(100,70,10,95)=80 
(100,75,5,5)=80 
(100,75,5,10)=80 
(100,75,5,15)=80 
(100,75,5,20)=80 
(100,75,5,25)=80 
(100,75,5,30)=80 

(100,75,5,35)=80 
(100,75,5,40)=80 
(100,75,5,45)=80 
(100,75,5,50)=80 
(100,75,5,55)=80 
(100,75,5,60)=80 
(100,75,5,65)=80 
(100,75,5,70)=80 
(100,75,5,75)=80 
(100,75,5,80)=80 
(100,75,5,85)=80 
(100,75,5,90)=80 
(100,75,5,95)=80 
(105,5,70,5)=75 
(105,5,70,10)=75 
(105,5,70,15)=75 
(105,5,70,20)=75 
(105,5,70,25)=75 
(105,5,70,30)=75 
(105,5,70,35)=75 
(105,5,70,40)=75 
(105,5,70,45)=75 
(105,5,70,50)=75 
(105,5,70,55)=75 
(105,5,70,60)=75 
(105,5,70,65)=75 
(105,5,70,70)=75 
(105,5,70,75)=75 
(105,5,70,80)=75 
(105,5,70,85)=75 
(105,5,70,90)=75 
(105,5,70,95)=75 
(105,5,70,100)=75 
(105,10,65,5)=75 
(105,10,65,10)=75 
(105,10,65,15)=75 
(105,10,65,20)=75 
(105,10,65,25)=75 
(105,10,65,30)=75 
(105,10,65,35)=75 
(105,10,65,40)=75 
(105,10,65,45)=75 
(105,10,65,50)=75 
(105,10,65,55)=75 
(105,10,65,60)=75 
(105,10,65,65)=75 
(105,10,65,70)=75 
(105,10,65,75)=75 
(105,10,65,80)=75 
(105,10,65,85)=75 
(105,10,65,90)=75 
(105,10,65,95)=75 
(105,10,65,100)=75 
(105,15,60,5)=75 
(105,15,60,10)=75 
(105,15,60,15)=75 
(105,15,60,20)=75 
(105,15,60,25)=75 
(105,15,60,30)=75 
(105,15,60,35)=75 
(105,15,60,40)=75 
(105,15,60,45)=75 
(105,15,60,50)=75 
(105,15,60,55)=75 
(105,15,60,60)=75 
(105,15,60,65)=75 
(105,15,60,70)=75 
(105,15,60,75)=75 
(105,15,60,80)=75 
(105,15,60,85)=75 
(105,15,60,90)=75 
(105,15,60,95)=75 
(105,15,60,100)=75 
(105,20,55,5)=75 
(105,20,55,10)=75 
(105,20,55,15)=75 
(105,20,55,20)=75 

(105,20,55,25)=75 
(105,20,55,30)=75 
(105,20,55,35)=75 
(105,20,55,40)=75 
(105,20,55,45)=75 
(105,20,55,50)=75 
(105,20,55,55)=75 
(105,20,55,60)=75 
(105,20,55,65)=75 
(105,20,55,70)=75 
(105,20,55,75)=75 
(105,20,55,80)=75 
(105,20,55,85)=75 
(105,20,55,90)=75 
(105,20,55,95)=75 
(105,20,55,100)=75 
(105,25,20,10)=40 
(105,25,30,95)=35 
(105,25,50,5)=75 
(105,25,50,10)=75 
(105,25,50,15)=75 
(105,25,50,20)=75 
(105,25,50,25)=75 
(105,25,50,30)=75 
(105,25,50,35)=75 
(105,25,50,40)=75 
(105,25,50,45)=75 
(105,25,50,50)=75 
(105,25,50,55)=75 
(105,25,50,60)=75 
(105,25,50,65)=75 
(105,25,50,70)=75 
(105,25,50,75)=75 
(105,25,50,80)=75 
(105,25,50,85)=75 
(105,25,50,90)=75 
(105,25,50,95)=75 
(105,25,50,100)=75 
(105,25,55,70)=85 
(105,30,15,30)=30 
(105,30,30,75)=45 
(105,30,45,5)=75 
(105,30,45,10)=75 
(105,30,45,15)=75 
(105,30,45,20)=75 
(105,30,45,25)=75 
(105,30,45,30)=75 
(105,30,45,35)=75 
(105,30,45,40)=75 
(105,30,45,45)=75 
(105,30,45,50)=75 
(105,30,45,55)=75 
(105,30,45,60)=75 
(105,30,45,65)=75 
(105,30,45,70)=75 
(105,30,45,75)=75 
(105,30,45,80)=75 
(105,30,45,85)=75 
(105,30,45,90)=75 
(105,30,45,95)=75 
(105,30,45,100)=75 
(105,35,20,10)=50 
(105,35,20,95)=25 
(105,35,40,5)=75 
(105,35,40,10)=75 
(105,35,40,15)=75 
(105,35,40,20)=75 
(105,35,40,25)=75 
(105,35,40,30)=75 
(105,35,40,35)=75 
(105,35,40,40)=75 
(105,35,40,45)=75 
(105,35,40,50)=75 
(105,35,40,55)=75 
(105,35,40,60)=75 
(105,35,40,65)=75 
(105,35,40,70)=75 
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(105,35,40,75)=75 
(105,35,40,80)=75 
(105,35,40,85)=75 
(105,35,40,90)=75 
(105,35,40,95)=75 
(105,35,40,100)=75 
(105,40,5,10)=25 
(105,40,30,95)=50 
(105,40,35,5)=75 
(105,40,35,10)=75 
(105,40,35,15)=75 
(105,40,35,20)=75 
(105,40,35,25)=75 
(105,40,35,30)=75 
(105,40,35,35)=75 
(105,40,35,40)=75 
(105,40,35,45)=75 
(105,40,35,50)=75 
(105,40,35,55)=75 
(105,40,35,60)=75 
(105,40,35,65)=75 
(105,40,35,70)=75 
(105,40,35,75)=75 
(105,40,35,80)=75 
(105,40,35,85)=75 
(105,40,35,90)=75 
(105,40,35,95)=75 
(105,40,35,100)=75 
(105,45,15,30)=45 
(105,45,15,75)=30 
(105,45,30,5)=75 
(105,45,30,10)=75 
(105,45,30,15)=75 
(105,45,30,20)=75 
(105,45,30,25)=75 
(105,45,30,30)=75 
(105,45,30,35)=75 
(105,45,30,40)=75 
(105,45,30,45)=75 
(105,45,30,50)=75 
(105,45,30,55)=75 
(105,45,30,60)=75 
(105,45,30,65)=75 
(105,45,30,70)=75 
(105,45,30,75)=75 
(105,45,30,80)=75 
(105,45,30,85)=75 
(105,45,30,90)=75 
(105,45,30,95)=75 
(105,45,30,100)=75 
(105,50,5,10)=35 
(105,50,20,95)=40 
(105,50,25,5)=75 
(105,50,25,10)=75 
(105,50,25,15)=75 
(105,50,25,20)=75 
(105,50,25,25)=75 
(105,50,25,30)=75 
(105,50,25,35)=75 
(105,50,25,40)=75 
(105,50,25,45)=75 
(105,50,25,50)=75 
(105,50,25,55)=75 
(105,50,25,60)=75 
(105,50,25,65)=75 
(105,50,25,70)=75 
(105,50,25,75)=75 
(105,50,25,80)=75 
(105,50,25,85)=75 
(105,50,25,90)=75 
(105,50,25,95)=75 
(105,50,25,100)=75 
(105,50,30,35)=85 
(105,55,20,5)=75 
(105,55,20,10)=75 
(105,55,20,15)=75 
(105,55,20,20)=75 

(105,55,20,25)=75 
(105,55,20,30)=75 
(105,55,20,35)=75 
(105,55,20,40)=75 
(105,55,20,45)=75 
(105,55,20,50)=75 
(105,55,20,55)=75 
(105,55,20,60)=75 
(105,55,20,65)=75 
(105,55,20,70)=75 
(105,55,20,75)=75 
(105,55,20,80)=75 
(105,55,20,85)=75 
(105,55,20,90)=75 
(105,55,20,95)=75 
(105,55,20,100)=75 
(105,60,15,5)=75 
(105,60,15,10)=75 
(105,60,15,15)=75 
(105,60,15,20)=75 
(105,60,15,25)=75 
(105,60,15,30)=75 
(105,60,15,35)=75 
(105,60,15,40)=75 
(105,60,15,45)=75 
(105,60,15,50)=75 
(105,60,15,55)=75 
(105,60,15,60)=75 
(105,60,15,65)=75 
(105,60,15,70)=75 
(105,60,15,75)=75 
(105,60,15,80)=75 
(105,60,15,85)=75 
(105,60,15,90)=75 
(105,60,15,95)=75 
(105,60,15,100)=75 
(105,65,10,5)=75 
(105,65,10,10)=75 
(105,65,10,15)=75 
(105,65,10,20)=75 
(105,65,10,25)=75 
(105,65,10,30)=75 
(105,65,10,35)=75 
(105,65,10,40)=75 
(105,65,10,45)=75 
(105,65,10,50)=75 
(105,65,10,55)=75 
(105,65,10,60)=75 
(105,65,10,65)=75 
(105,65,10,70)=75 
(105,65,10,75)=75 
(105,65,10,80)=75 
(105,65,10,85)=75 
(105,65,10,90)=75 
(105,65,10,95)=75 
(105,65,10,100)=75 
(105,70,5,5)=75 
(105,70,5,10)=75 
(105,70,5,15)=75 
(105,70,5,20)=75 
(105,70,5,25)=75 
(105,70,5,30)=75 
(105,70,5,35)=75 
(105,70,5,40)=75 
(105,70,5,45)=75 
(105,70,5,50)=75 
(105,70,5,55)=75 
(105,70,5,60)=75 
(105,70,5,65)=75 
(105,70,5,70)=75 
(105,70,5,75)=75 
(105,70,5,80)=75 
(105,70,5,85)=75 
(105,70,5,90)=75 
(105,70,5,95)=75 
(105,70,5,100)=75 
(110,5,65,5)=70 

(110,5,65,10)=70 
(110,5,65,15)=70 
(110,5,65,20)=70 
(110,5,65,25)=70 
(110,5,65,30)=70 
(110,5,65,35)=70 
(110,5,65,40)=70 
(110,5,65,45)=70 
(110,5,65,50)=70 
(110,5,65,55)=70 
(110,5,65,60)=70 
(110,5,65,65)=70 
(110,5,65,70)=70 
(110,5,65,75)=70 
(110,5,65,80)=70 
(110,5,65,85)=70 
(110,5,65,90)=70 
(110,5,65,95)=70 
(110,5,65,100)=70 
(110,5,65,105)=70 
(110,10,30,55)=35 
(110,10,60,5)=70 
(110,10,60,10)=70 
(110,10,60,15)=70 
(110,10,60,20)=70 
(110,10,60,25)=70 
(110,10,60,30)=70 
(110,10,60,35)=70 
(110,10,60,40)=70 
(110,10,60,45)=70 
(110,10,60,50)=70 
(110,10,60,55)=70 
(110,10,60,60)=70 
(110,10,60,65)=70 
(110,10,60,70)=70 
(110,10,60,75)=70 
(110,10,60,80)=70 
(110,10,60,85)=70 
(110,10,60,90)=70 
(110,10,60,95)=70 
(110,10,60,100)=70 
(110,10,60,105)=70 
(110,15,25,25)=35 
(110,15,25,75)=30 
(110,15,30,35)=40 
(110,15,30,85)=35 
(110,15,55,5)=70 
(110,15,55,10)=70 
(110,15,55,15)=70 
(110,15,55,20)=70 
(110,15,55,25)=70 
(110,15,55,30)=70 
(110,15,55,35)=70 
(110,15,55,40)=70 
(110,15,55,45)=70 
(110,15,55,50)=70 
(110,15,55,55)=70 
(110,15,55,60)=70 
(110,15,55,65)=70 
(110,15,55,70)=70 
(110,15,55,75)=70 
(110,15,55,80)=70 
(110,15,55,85)=70 
(110,15,55,90)=70 
(110,15,55,95)=70 
(110,15,55,100)=70 
(110,15,55,105)=70 
(110,20,20,40)=30 
(110,20,25,55)=35 
(110,20,30,70)=40 
(110,20,50,5)=70 
(110,20,50,10)=70 
(110,20,50,15)=70 
(110,20,50,20)=70 
(110,20,50,25)=70 
(110,20,50,30)=70 
(110,20,50,35)=70 

(110,20,50,40)=70 
(110,20,50,45)=70 
(110,20,50,50)=70 
(110,20,50,55)=70 
(110,20,50,60)=70 
(110,20,50,65)=70 
(110,20,50,70)=70 
(110,20,50,75)=70 
(110,20,50,80)=70 
(110,20,50,85)=70 
(110,20,50,90)=70 
(110,20,50,95)=70 
(110,20,50,100)=70 
(110,20,50,105)=70 
(110,25,45,5)=70 
(110,25,45,10)=70 
(110,25,45,15)=70 
(110,25,45,20)=70 
(110,25,45,25)=70 
(110,25,45,30)=70 
(110,25,45,35)=70 
(110,25,45,40)=70 
(110,25,45,45)=70 
(110,25,45,50)=70 
(110,25,45,55)=70 
(110,25,45,60)=70 
(110,25,45,65)=70 
(110,25,45,70)=70 
(110,25,45,75)=70 
(110,25,45,80)=70 
(110,25,45,85)=70 
(110,25,45,90)=70 
(110,25,45,95)=70 
(110,25,45,100)=70 
(110,25,45,105)=70 
(110,30,10,10)=30 
(110,30,10,40)=20 
(110,30,10,75)=15 
(110,30,20,30)=40 
(110,30,20,55)=35 
(110,30,20,80)=30 
(110,30,30,35)=55 
(110,30,30,70)=50 
(110,30,30,100)=40 
(110,30,40,5)=70 
(110,30,40,10)=70 
(110,30,40,15)=70 
(110,30,40,20)=70 
(110,30,40,25)=70 
(110,30,40,30)=70 
(110,30,40,35)=70 
(110,30,40,40)=70 
(110,30,40,45)=70 
(110,30,40,50)=70 
(110,30,40,55)=70 
(110,30,40,60)=70 
(110,30,40,65)=70 
(110,30,40,70)=70 
(110,30,40,75)=70 
(110,30,40,80)=70 
(110,30,40,85)=70 
(110,30,40,90)=70 
(110,30,40,95)=70 
(110,30,40,100)=70 
(110,30,40,105)=70 
(110,35,5,25)=15 
(110,35,5,55)=10 
(110,35,10,55)=20 
(110,35,10,85)=15 
(110,35,15,55)=30 
(110,35,20,55)=40 
(110,35,25,25)=55 
(110,35,25,55)=50 
(110,35,30,55)=60 
(110,35,30,85)=55 
(110,35,35,5)=70 
(110,35,35,10)=70 

(110,35,35,15)=70 
(110,35,35,20)=70 
(110,35,35,25)=70 
(110,35,35,30)=70 
(110,35,35,35)=70 
(110,35,35,40)=70 
(110,35,35,45)=70 
(110,35,35,50)=70 
(110,35,35,55)=70 
(110,35,35,60)=70 
(110,35,35,65)=70 
(110,35,35,70)=70 
(110,35,35,75)=70 
(110,35,35,80)=70 
(110,35,35,85)=70 
(110,35,35,90)=70 
(110,35,35,95)=70 
(110,35,35,100)=70 
(110,35,35,105)=70 
(110,35,40,55)=80 
(110,35,45,55)=90 
(110,40,5,35)=15 
(110,40,10,10)=40 
(110,40,10,30)=30 
(110,40,10,70)=20 
(110,40,15,55)=35 
(110,40,20,40)=50 
(110,40,20,80)=40 
(110,40,20,100)=30 
(110,40,25,75)=55 
(110,40,30,5)=70 
(110,40,30,10)=70 
(110,40,30,15)=70 
(110,40,30,20)=70 
(110,40,30,25)=70 
(110,40,30,30)=70 
(110,40,30,35)=70 
(110,40,30,40)=70 
(110,40,30,45)=70 
(110,40,30,50)=70 
(110,40,30,55)=70 
(110,40,30,60)=70 
(110,40,30,65)=70 
(110,40,30,70)=70 
(110,40,30,75)=70 
(110,40,30,80)=70 
(110,40,30,85)=70 
(110,40,30,90)=70 
(110,40,30,95)=70 
(110,40,30,100)=70 
(110,40,30,105)=70 
(110,45,25,5)=70 
(110,45,25,10)=70 
(110,45,25,15)=70 
(110,45,25,20)=70 
(110,45,25,25)=70 
(110,45,25,30)=70 
(110,45,25,35)=70 
(110,45,25,40)=70 
(110,45,25,45)=70 
(110,45,25,50)=70 
(110,45,25,55)=70 
(110,45,25,60)=70 
(110,45,25,65)=70 
(110,45,25,70)=70 
(110,45,25,75)=70 
(110,45,25,80)=70 
(110,45,25,85)=70 
(110,45,25,90)=70 
(110,45,25,95)=70 
(110,45,25,100)=70 
(110,45,25,105)=70 
(110,50,10,40)=40 
(110,50,10,55)=35 
(110,50,10,70)=30 
(110,50,20,5)=70 
(110,50,20,10)=70 

(110,50,20,15)=70 
(110,50,20,20)=70 
(110,50,20,25)=70 
(110,50,20,30)=70 
(110,50,20,35)=70 
(110,50,20,40)=70 
(110,50,20,45)=70 
(110,50,20,50)=70 
(110,50,20,55)=70 
(110,50,20,60)=70 
(110,50,20,65)=70 
(110,50,20,70)=70 
(110,50,20,75)=70 
(110,50,20,80)=70 
(110,50,20,85)=70 
(110,50,20,90)=70 
(110,50,20,95)=70 
(110,50,20,100)=70 
(110,50,20,105)=70 
(110,55,5,25)=35 
(110,55,5,35)=30 
(110,55,10,75)=40 
(110,55,10,85)=35 
(110,55,15,5)=70 
(110,55,15,10)=70 
(110,55,15,15)=70 
(110,55,15,20)=70 
(110,55,15,25)=70 
(110,55,15,30)=70 
(110,55,15,35)=70 
(110,55,15,40)=70 
(110,55,15,45)=70 
(110,55,15,50)=70 
(110,55,15,55)=70 
(110,55,15,60)=70 
(110,55,15,65)=70 
(110,55,15,70)=70 
(110,55,15,75)=70 
(110,55,15,80)=70 
(110,55,15,85)=70 
(110,55,15,90)=70 
(110,55,15,95)=70 
(110,55,15,100)=70 
(110,55,15,105)=70 
(110,60,5,55)=35 
(110,60,10,5)=70 
(110,60,10,10)=70 
(110,60,10,15)=70 
(110,60,10,20)=70 
(110,60,10,25)=70 
(110,60,10,30)=70 
(110,60,10,35)=70 
(110,60,10,40)=70 
(110,60,10,45)=70 
(110,60,10,50)=70 
(110,60,10,55)=70 
(110,60,10,60)=70 
(110,60,10,65)=70 
(110,60,10,70)=70 
(110,60,10,75)=70 
(110,60,10,80)=70 
(110,60,10,85)=70 
(110,60,10,90)=70 
(110,60,10,95)=70 
(110,60,10,100)=70 
(110,60,10,105)=70 
(110,65,5,5)=70 
(110,65,5,10)=70 
(110,65,5,15)=70 
(110,65,5,20)=70 
(110,65,5,25)=70 
(110,65,5,30)=70 
(110,65,5,35)=70 
(110,65,5,40)=70 
(110,65,5,45)=70 
(110,65,5,50)=70 
(110,65,5,55)=70 

(110,65,5,60)=70 
(110,65,5,65)=70 
(110,65,5,70)=70 
(110,65,5,75)=70 
(110,65,5,80)=70 
(110,65,5,85)=70 
(110,65,5,90)=70 
(110,65,5,95)=70 
(110,65,5,100)=70 
(110,65,5,105)=70 
(115,5,60,5)=65 
(115,5,60,10)=65 
(115,5,60,15)=65 
(115,5,60,20)=65 
(115,5,60,25)=65 
(115,5,60,30)=65 
(115,5,60,35)=65 
(115,5,60,40)=65 
(115,5,60,45)=65 
(115,5,60,50)=65 
(115,5,60,55)=65 
(115,5,60,60)=65 
(115,5,60,65)=65 
(115,5,60,70)=65 
(115,5,60,75)=65 
(115,5,60,80)=65 
(115,5,60,85)=65 
(115,5,60,90)=65 
(115,5,60,95)=65 
(115,5,60,100)=65 
(115,5,60,105)=65 
(115,5,60,110)=65 
(115,10,25,50)=30 
(115,10,30,65)=35 
(115,10,55,5)=65 
(115,10,55,10)=65 
(115,10,55,15)=65 
(115,10,55,20)=65 
(115,10,55,25)=65 
(115,10,55,30)=65 
(115,10,55,35)=65 
(115,10,55,40)=65 
(115,10,55,45)=65 
(115,10,55,50)=65 
(115,10,55,55)=65 
(115,10,55,60)=65 
(115,10,55,65)=65 
(115,10,55,70)=65 
(115,10,55,75)=65 
(115,10,55,80)=65 
(115,10,55,85)=65 
(115,10,55,90)=65 
(115,10,55,95)=65 
(115,10,55,100)=65 
(115,10,55,105)=65 
(115,10,55,110)=65 
(115,15,20,20)=30 
(115,15,25,30)=35 
(115,15,25,85)=30 
(115,15,30,95)=35 
(115,15,50,5)=65 
(115,15,50,10)=65 
(115,15,50,15)=65 
(115,15,50,20)=65 
(115,15,50,25)=65 
(115,15,50,30)=65 
(115,15,50,35)=65 
(115,15,50,40)=65 
(115,15,50,45)=65 
(115,15,50,50)=65 
(115,15,50,55)=65 
(115,15,50,60)=65 
(115,15,50,65)=65 
(115,15,50,70)=65 
(115,15,50,75)=65 
(115,15,50,80)=65 
(115,15,50,85)=65 
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(115,15,50,90)=65 
(115,15,50,95)=65 
(115,15,50,100)=65 
(115,15,50,105)=65 
(115,15,50,110)=65 
(115,20,45,5)=65 
(115,20,45,10)=65 
(115,20,45,15)=65 
(115,20,45,20)=65 
(115,20,45,25)=65 
(115,20,45,30)=65 
(115,20,45,35)=65 
(115,20,45,40)=65 
(115,20,45,45)=65 
(115,20,45,50)=65 
(115,20,45,55)=65 
(115,20,45,60)=65 
(115,20,45,65)=65 
(115,20,45,70)=65 
(115,20,45,75)=65 
(115,20,45,80)=65 
(115,20,45,85)=65 
(115,20,45,90)=65 
(115,20,45,95)=65 
(115,20,45,100)=65 
(115,20,45,105)=65 
(115,20,45,110)=65 
(115,25,40,5)=65 
(115,25,40,10)=65 
(115,25,40,15)=65 
(115,25,40,20)=65 
(115,25,40,25)=65 
(115,25,40,30)=65 
(115,25,40,35)=65 
(115,25,40,40)=65 
(115,25,40,45)=65 
(115,25,40,50)=65 
(115,25,40,55)=65 
(115,25,40,60)=65 
(115,25,40,65)=65 
(115,25,40,70)=65 
(115,25,40,75)=65 
(115,25,40,80)=65 
(115,25,40,85)=65 
(115,25,40,90)=65 
(115,25,40,95)=65 
(115,25,40,100)=65 
(115,25,40,105)=65 
(115,25,40,110)=65 
(115,30,5,20)=15 
(115,30,5,50)=10 
(115,30,10,85)=15 
(115,30,25,30)=50 
(115,30,30,65)=55 
(115,30,30,95)=50 
(115,30,35,5)=65 
(115,30,35,10)=65 
(115,30,35,15)=65 
(115,30,35,20)=65 
(115,30,35,25)=65 
(115,30,35,30)=65 
(115,30,35,35)=65 
(115,30,35,40)=65 
(115,30,35,45)=65 
(115,30,35,50)=65 
(115,30,35,55)=65 
(115,30,35,60)=65 
(115,30,35,65)=65 
(115,30,35,70)=65 
(115,30,35,75)=65 
(115,30,35,80)=65 
(115,30,35,85)=65 
(115,30,35,90)=65 
(115,30,35,95)=65 
(115,30,35,100)=65 
(115,30,35,105)=65 
(115,30,35,110)=65 

(115,30,40,85)=80 
(115,35,5,30)=15 
(115,35,5,65)=10 
(115,35,10,95)=15 
(115,35,20,20)=50 
(115,35,25,50)=55 
(115,35,25,85)=50 
(115,35,30,5)=65 
(115,35,30,10)=65 
(115,35,30,15)=65 
(115,35,30,20)=65 
(115,35,30,25)=65 
(115,35,30,30)=65 
(115,35,30,35)=65 
(115,35,30,40)=65 
(115,35,30,45)=65 
(115,35,30,50)=65 
(115,35,30,55)=65 
(115,35,30,60)=65 
(115,35,30,65)=65 
(115,35,30,70)=65 
(115,35,30,75)=65 
(115,35,30,80)=65 
(115,35,30,85)=65 
(115,35,30,90)=65 
(115,35,30,95)=65 
(115,35,30,100)=65 
(115,35,30,105)=65 
(115,35,30,110)=65 
(115,35,40,30)=80 
(115,40,25,5)=65 
(115,40,25,10)=65 
(115,40,25,15)=65 
(115,40,25,20)=65 
(115,40,25,25)=65 
(115,40,25,30)=65 
(115,40,25,35)=65 
(115,40,25,40)=65 
(115,40,25,45)=65 
(115,40,25,50)=65 
(115,40,25,55)=65 
(115,40,25,60)=65 
(115,40,25,65)=65 
(115,40,25,70)=65 
(115,40,25,75)=65 
(115,40,25,80)=65 
(115,40,25,85)=65 
(115,40,25,90)=65 
(115,40,25,95)=65 
(115,40,25,100)=65 
(115,40,25,105)=65 
(115,40,25,110)=65 
(115,45,20,5)=65 
(115,45,20,10)=65 
(115,45,20,15)=65 
(115,45,20,20)=65 
(115,45,20,25)=65 
(115,45,20,30)=65 
(115,45,20,35)=65 
(115,45,20,40)=65 
(115,45,20,45)=65 
(115,45,20,50)=65 
(115,45,20,55)=65 
(115,45,20,60)=65 
(115,45,20,65)=65 
(115,45,20,70)=65 
(115,45,20,75)=65 
(115,45,20,80)=65 
(115,45,20,85)=65 
(115,45,20,90)=65 
(115,45,20,95)=65 
(115,45,20,100)=65 
(115,45,20,105)=65 
(115,45,20,110)=65 
(115,50,5,20)=35 
(115,50,5,30)=30 
(115,50,10,85)=35 

(115,50,10,95)=30 
(115,50,15,5)=65 
(115,50,15,10)=65 
(115,50,15,15)=65 
(115,50,15,20)=65 
(115,50,15,25)=65 
(115,50,15,30)=65 
(115,50,15,35)=65 
(115,50,15,40)=65 
(115,50,15,45)=65 
(115,50,15,50)=65 
(115,50,15,55)=65 
(115,50,15,60)=65 
(115,50,15,65)=65 
(115,50,15,70)=65 
(115,50,15,75)=65 
(115,50,15,80)=65 
(115,50,15,85)=65 
(115,50,15,90)=65 
(115,50,15,95)=65 
(115,50,15,100)=65 
(115,50,15,105)=65 
(115,50,15,110)=65 
(115,55,5,50)=35 
(115,55,5,65)=30 
(115,55,10,5)=65 
(115,55,10,10)=65 
(115,55,10,15)=65 
(115,55,10,20)=65 
(115,55,10,25)=65 
(115,55,10,30)=65 
(115,55,10,35)=65 
(115,55,10,40)=65 
(115,55,10,45)=65 
(115,55,10,50)=65 
(115,55,10,55)=65 
(115,55,10,60)=65 
(115,55,10,65)=65 
(115,55,10,70)=65 
(115,55,10,75)=65 
(115,55,10,80)=65 
(115,55,10,85)=65 
(115,55,10,90)=65 
(115,55,10,95)=65 
(115,55,10,100)=65 
(115,55,10,105)=65 
(115,55,10,110)=65 
(115,60,5,5)=65 
(115,60,5,10)=65 
(115,60,5,15)=65 
(115,60,5,20)=65 
(115,60,5,25)=65 
(115,60,5,30)=65 
(115,60,5,35)=65 
(115,60,5,40)=65 
(115,60,5,45)=65 
(115,60,5,50)=65 
(115,60,5,55)=65 
(115,60,5,60)=65 
(115,60,5,65)=65 
(115,60,5,70)=65 
(115,60,5,75)=65 
(115,60,5,80)=65 
(115,60,5,85)=65 
(115,60,5,90)=65 
(115,60,5,95)=65 
(115,60,5,100)=65 
(115,60,5,105)=65 
(115,60,5,110)=65 
(120,5,55,5)=60 
(120,5,55,10)=60 
(120,5,55,15)=60 
(120,5,55,20)=60 
(120,5,55,25)=60 
(120,5,55,30)=60 
(120,5,55,35)=60 
(120,5,55,40)=60 

(120,5,55,45)=60 
(120,5,55,50)=60 
(120,5,55,55)=60 
(120,5,55,60)=60 
(120,5,55,65)=60 
(120,5,55,70)=60 
(120,5,55,75)=60 
(120,5,55,80)=60 
(120,5,55,85)=60 
(120,5,55,90)=60 
(120,5,55,95)=60 
(120,5,55,100)=60 
(120,5,55,105)=60 
(120,5,55,110)=60 
(120,5,55,115)=60 
(120,10,25,60)=30 
(120,10,50,5)=60 
(120,10,50,10)=60 
(120,10,50,15)=60 
(120,10,50,20)=60 
(120,10,50,25)=60 
(120,10,50,30)=60 
(120,10,50,35)=60 
(120,10,50,40)=60 
(120,10,50,45)=60 
(120,10,50,50)=60 
(120,10,50,55)=60 
(120,10,50,60)=60 
(120,10,50,65)=60 
(120,10,50,70)=60 
(120,10,50,75)=60 
(120,10,50,80)=60 
(120,10,50,85)=60 
(120,10,50,90)=60 
(120,10,50,95)=60 
(120,10,50,100)=60 
(120,10,50,105)=60 
(120,10,50,110)=60 
(120,10,50,115)=60 
(120,15,45,5)=60 
(120,15,45,10)=60 
(120,15,45,15)=60 
(120,15,45,20)=60 
(120,15,45,25)=60 
(120,15,45,30)=60 
(120,15,45,35)=60 
(120,15,45,40)=60 
(120,15,45,45)=60 
(120,15,45,50)=60 
(120,15,45,55)=60 
(120,15,45,60)=60 
(120,15,45,65)=60 
(120,15,45,70)=60 
(120,15,45,75)=60 
(120,15,45,80)=60 
(120,15,45,85)=60 
(120,15,45,90)=60 
(120,15,45,95)=60 
(120,15,45,100)=60 
(120,15,45,105)=60 
(120,15,45,110)=60 
(120,15,45,115)=60 
(120,20,10,20)=20 
(120,20,20,60)=30 
(120,20,30,100)=40 
(120,20,40,5)=60 
(120,20,40,10)=60 
(120,20,40,15)=60 
(120,20,40,20)=60 
(120,20,40,25)=60 
(120,20,40,30)=60 
(120,20,40,35)=60 
(120,20,40,40)=60 
(120,20,40,45)=60 
(120,20,40,50)=60 
(120,20,40,55)=60 
(120,20,40,60)=60 

(120,20,40,65)=60 
(120,20,40,70)=60 
(120,20,40,75)=60 
(120,20,40,80)=60 
(120,20,40,85)=60 
(120,20,40,90)=60 
(120,20,40,95)=60 
(120,20,40,100)=60 
(120,20,40,105)=60 
(120,20,40,110)=60 
(120,20,40,115)=60 
(120,20,50,80)=80 
(120,20,55,40)=80 
(120,25,35,5)=60 
(120,25,35,10)=60 
(120,25,35,15)=60 
(120,25,35,20)=60 
(120,25,35,25)=60 
(120,25,35,30)=60 
(120,25,35,35)=60 
(120,25,35,40)=60 
(120,25,35,45)=60 
(120,25,35,50)=60 
(120,25,35,55)=60 
(120,25,35,60)=60 
(120,25,35,65)=60 
(120,25,35,70)=60 
(120,25,35,75)=60 
(120,25,35,80)=60 
(120,25,35,85)=60 
(120,25,35,90)=60 
(120,25,35,95)=60 
(120,25,35,100)=60 
(120,25,35,105)=60 
(120,25,35,110)=60 
(120,25,35,115)=60 
(120,30,5,60)=10 
(120,30,10,60)=20 
(120,30,15,60)=30 
(120,30,20,60)=40 
(120,30,25,60)=50 
(120,30,30,5)=60 
(120,30,30,10)=60 
(120,30,30,15)=60 
(120,30,30,20)=60 
(120,30,30,25)=60 
(120,30,30,30)=60 
(120,30,30,35)=60 
(120,30,30,40)=60 
(120,30,30,45)=60 
(120,30,30,50)=60 
(120,30,30,55)=60 
(120,30,30,60)=60 
(120,30,30,65)=60 
(120,30,30,70)=60 
(120,30,30,75)=60 
(120,30,30,80)=60 
(120,30,30,85)=60 
(120,30,30,90)=60 
(120,30,30,95)=60 
(120,30,30,100)=60 
(120,30,30,105)=60 
(120,30,30,110)=60 
(120,30,30,115)=60 
(120,30,35,60)=70 
(120,30,40,60)=80 
(120,30,45,60)=90 
(120,35,25,5)=60 
(120,35,25,10)=60 
(120,35,25,15)=60 
(120,35,25,20)=60 
(120,35,25,25)=60 
(120,35,25,30)=60 
(120,35,25,35)=60 
(120,35,25,40)=60 
(120,35,25,45)=60 
(120,35,25,50)=60 

(120,35,25,55)=60 
(120,35,25,60)=60 
(120,35,25,65)=60 
(120,35,25,70)=60 
(120,35,25,75)=60 
(120,35,25,80)=60 
(120,35,25,85)=60 
(120,35,25,90)=60 
(120,35,25,95)=60 
(120,35,25,100)=60 
(120,35,25,105)=60 
(120,35,25,110)=60 
(120,35,25,115)=60 
(120,40,10,20)=40 
(120,40,10,60)=30 
(120,40,10,100)=20 
(120,40,20,5)=60 
(120,40,20,10)=60 
(120,40,20,15)=60 
(120,40,20,20)=60 
(120,40,20,25)=60 
(120,40,20,30)=60 
(120,40,20,35)=60 
(120,40,20,40)=60 
(120,40,20,45)=60 
(120,40,20,50)=60 
(120,40,20,55)=60 
(120,40,20,60)=60 
(120,40,20,65)=60 
(120,40,20,70)=60 
(120,40,20,75)=60 
(120,40,20,80)=60 
(120,40,20,85)=60 
(120,40,20,90)=60 
(120,40,20,95)=60 
(120,40,20,100)=60 
(120,40,20,105)=60 
(120,40,20,110)=60 
(120,40,20,115)=60 
(120,40,25,80)=80 
(120,40,30,40)=80 
(120,45,15,5)=60 
(120,45,15,10)=60 
(120,45,15,15)=60 
(120,45,15,20)=60 
(120,45,15,25)=60 
(120,45,15,30)=60 
(120,45,15,35)=60 
(120,45,15,40)=60 
(120,45,15,45)=60 
(120,45,15,50)=60 
(120,45,15,55)=60 
(120,45,15,60)=60 
(120,45,15,65)=60 
(120,45,15,70)=60 
(120,45,15,75)=60 
(120,45,15,80)=60 
(120,45,15,85)=60 
(120,45,15,90)=60 
(120,45,15,95)=60 
(120,45,15,100)=60 
(120,45,15,105)=60 
(120,45,15,110)=60 
(120,45,15,115)=60 
(120,50,5,60)=30 
(120,50,10,5)=60 
(120,50,10,10)=60 
(120,50,10,15)=60 
(120,50,10,20)=60 
(120,50,10,25)=60 
(120,50,10,30)=60 
(120,50,10,35)=60 
(120,50,10,40)=60 
(120,50,10,45)=60 
(120,50,10,50)=60 
(120,50,10,55)=60 
(120,50,10,60)=60 

(120,50,10,65)=60 
(120,50,10,70)=60 
(120,50,10,75)=60 
(120,50,10,80)=60 
(120,50,10,85)=60 
(120,50,10,90)=60 
(120,50,10,95)=60 
(120,50,10,100)=60 
(120,50,10,105)=60 
(120,50,10,110)=60 
(120,50,10,115)=60 
(120,55,5,5)=60 
(120,55,5,10)=60 
(120,55,5,15)=60 
(120,55,5,20)=60 
(120,55,5,25)=60 
(120,55,5,30)=60 
(120,55,5,35)=60 
(120,55,5,40)=60 
(120,55,5,45)=60 
(120,55,5,50)=60 
(120,55,5,55)=60 
(120,55,5,60)=60 
(120,55,5,65)=60 
(120,55,5,70)=60 
(120,55,5,75)=60 
(120,55,5,80)=60 
(120,55,5,85)=60 
(120,55,5,90)=60 
(120,55,5,95)=60 
(120,55,5,100)=60 
(120,55,5,105)=60 
(120,55,5,110)=60 
(120,55,5,115)=60 
(125,5,50,5)=55 
(125,5,50,10)=55 
(125,5,50,15)=55 
(125,5,50,20)=55 
(125,5,50,25)=55 
(125,5,50,30)=55 
(125,5,50,35)=55 
(125,5,50,40)=55 
(125,5,50,45)=55 
(125,5,50,50)=55 
(125,5,50,55)=55 
(125,5,50,60)=55 
(125,5,50,65)=55 
(125,5,50,70)=55 
(125,5,50,75)=55 
(125,5,50,80)=55 
(125,5,50,85)=55 
(125,5,50,90)=55 
(125,5,50,95)=55 
(125,5,50,100)=55 
(125,5,50,105)=55 
(125,5,50,110)=55 
(125,5,50,115)=55 
(125,5,50,120)=55 
(125,5,75,70)=85 
(125,10,45,5)=55 
(125,10,45,10)=55 
(125,10,45,15)=55 
(125,10,45,20)=55 
(125,10,45,25)=55 
(125,10,45,30)=55 
(125,10,45,35)=55 
(125,10,45,40)=55 
(125,10,45,45)=55 
(125,10,45,50)=55 
(125,10,45,55)=55 
(125,10,45,60)=55 
(125,10,45,65)=55 
(125,10,45,70)=55 
(125,10,45,75)=55 
(125,10,45,80)=55 
(125,10,45,85)=55 
(125,10,45,90)=55 
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(125,10,45,95)=55 
(125,10,45,100)=55 
(125,10,45,105)=55 
(125,10,45,110)=55 
(125,10,45,115)=55 
(125,10,45,120)=55 
(125,15,20,30)=30 
(125,15,20,95)=25 
(125,15,40,5)=55 
(125,15,40,10)=55 
(125,15,40,15)=55 
(125,15,40,20)=55 
(125,15,40,25)=55 
(125,15,40,30)=55 
(125,15,40,35)=55 
(125,15,40,40)=55 
(125,15,40,45)=55 
(125,15,40,50)=55 
(125,15,40,55)=55 
(125,15,40,60)=55 
(125,15,40,65)=55 
(125,15,40,70)=55 
(125,15,40,75)=55 
(125,15,40,80)=55 
(125,15,40,85)=55 
(125,15,40,90)=55 
(125,15,40,95)=55 
(125,15,40,100)=55 
(125,15,40,105)=55 
(125,15,40,110)=55 
(125,15,40,115)=55 
(125,15,40,120)=55 
(125,15,60,40)=80 
(125,20,35,5)=55 
(125,20,35,10)=55 
(125,20,35,15)=55 
(125,20,35,20)=55 
(125,20,35,25)=55 
(125,20,35,30)=55 
(125,20,35,35)=55 
(125,20,35,40)=55 
(125,20,35,45)=55 
(125,20,35,50)=55 
(125,20,35,55)=55 
(125,20,35,60)=55 
(125,20,35,65)=55 
(125,20,35,70)=55 
(125,20,35,75)=55 
(125,20,35,80)=55 
(125,20,35,85)=55 
(125,20,35,90)=55 
(125,20,35,95)=55 
(125,20,35,100)=55 
(125,20,35,105)=55 
(125,20,35,110)=55 
(125,20,35,115)=55 
(125,20,35,120)=55 
(125,25,10,95)=15 
(125,25,20,30)=40 
(125,25,30,5)=55 
(125,25,30,10)=55 
(125,25,30,15)=55 
(125,25,30,20)=55 
(125,25,30,25)=55 
(125,25,30,30)=55 
(125,25,30,35)=55 
(125,25,30,40)=55 
(125,25,30,45)=55 
(125,25,30,50)=55 
(125,25,30,55)=55 
(125,25,30,60)=55 
(125,25,30,65)=55 
(125,25,30,70)=55 
(125,25,30,75)=55 
(125,25,30,80)=55 
(125,25,30,85)=55 
(125,25,30,90)=55 

(125,25,30,95)=55 
(125,25,30,100)=55 
(125,25,30,105)=55 
(125,25,30,110)=55 
(125,25,30,115)=55 
(125,25,30,120)=55 
(125,25,35,70)=65 
(125,25,35,95)=70 
(125,25,35,110)=85 
(125,25,40,40)=70 
(125,30,5,30)=15 
(125,30,20,95)=40 
(125,30,25,5)=55 
(125,30,25,10)=55 
(125,30,25,15)=55 
(125,30,25,20)=55 
(125,30,25,25)=55 
(125,30,25,30)=55 
(125,30,25,35)=55 
(125,30,25,40)=55 
(125,30,25,45)=55 
(125,30,25,50)=55 
(125,30,25,55)=55 
(125,30,25,60)=55 
(125,30,25,65)=55 
(125,30,25,70)=55 
(125,30,25,75)=55 
(125,30,25,80)=55 
(125,30,25,85)=55 
(125,30,25,90)=55 
(125,30,25,95)=55 
(125,30,25,100)=55 
(125,30,25,105)=55 
(125,30,25,110)=55 
(125,30,25,115)=55 
(125,30,25,120)=55 
(125,30,30,55)=65 
(125,30,30,85)=70 
(125,30,35,30)=70 
(125,30,50,15)=85 
(125,35,20,5)=55 
(125,35,20,10)=55 
(125,35,20,15)=55 
(125,35,20,20)=55 
(125,35,20,25)=55 
(125,35,20,30)=55 
(125,35,20,35)=55 
(125,35,20,40)=55 
(125,35,20,45)=55 
(125,35,20,50)=55 
(125,35,20,55)=55 
(125,35,20,60)=55 
(125,35,20,65)=55 
(125,35,20,70)=55 
(125,35,20,75)=55 
(125,35,20,80)=55 
(125,35,20,85)=55 
(125,35,20,90)=55 
(125,35,20,95)=55 
(125,35,20,100)=55 
(125,35,20,105)=55 
(125,35,20,110)=55 
(125,35,20,115)=55 
(125,35,20,120)=55 
(125,40,5,30)=25 
(125,40,10,95)=30 
(125,40,15,5)=55 
(125,40,15,10)=55 
(125,40,15,15)=55 
(125,40,15,20)=55 
(125,40,15,25)=55 
(125,40,15,30)=55 
(125,40,15,35)=55 
(125,40,15,40)=55 
(125,40,15,45)=55 
(125,40,15,50)=55 
(125,40,15,55)=55 

(125,40,15,60)=55 
(125,40,15,65)=55 
(125,40,15,70)=55 
(125,40,15,75)=55 
(125,40,15,80)=55 
(125,40,15,85)=55 
(125,40,15,90)=55 
(125,40,15,95)=55 
(125,40,15,100)=55 
(125,40,15,105)=55 
(125,40,15,110)=55 
(125,40,15,115)=55 
(125,40,15,120)=55 
(125,40,20,85)=80 
(125,45,10,5)=55 
(125,45,10,10)=55 
(125,45,10,15)=55 
(125,45,10,20)=55 
(125,45,10,25)=55 
(125,45,10,30)=55 
(125,45,10,35)=55 
(125,45,10,40)=55 
(125,45,10,45)=55 
(125,45,10,50)=55 
(125,45,10,55)=55 
(125,45,10,60)=55 
(125,45,10,65)=55 
(125,45,10,70)=55 
(125,45,10,75)=55 
(125,45,10,80)=55 
(125,45,10,85)=55 
(125,45,10,90)=55 
(125,45,10,95)=55 
(125,45,10,100)=55 
(125,45,10,105)=55 
(125,45,10,110)=55 
(125,45,10,115)=55 
(125,45,10,120)=55 
(125,50,5,5)=55 
(125,50,5,10)=55 
(125,50,5,15)=55 
(125,50,5,20)=55 
(125,50,5,25)=55 
(125,50,5,30)=55 
(125,50,5,35)=55 
(125,50,5,40)=55 
(125,50,5,45)=55 
(125,50,5,50)=55 
(125,50,5,55)=55 
(125,50,5,60)=55 
(125,50,5,65)=55 
(125,50,5,70)=55 
(125,50,5,75)=55 
(125,50,5,80)=55 
(125,50,5,85)=55 
(125,50,5,90)=55 
(125,50,5,95)=55 
(125,50,5,100)=55 
(125,50,5,105)=55 
(125,50,5,110)=55 
(125,50,5,115)=55 
(125,50,5,120)=55 
(125,50,10,55)=85 
(130,5,45,5)=50 
(130,5,45,10)=50 
(130,5,45,15)=50 
(130,5,45,20)=50 
(130,5,45,25)=50 
(130,5,45,30)=50 
(130,5,45,35)=50 
(130,5,45,40)=50 
(130,5,45,45)=50 
(130,5,45,50)=50 
(130,5,45,55)=50 
(130,5,45,60)=50 
(130,5,45,65)=50 
(130,5,45,70)=50 

(130,5,45,75)=50 
(130,5,45,80)=50 
(130,5,45,85)=50 
(130,5,45,90)=50 
(130,5,45,95)=50 
(130,5,45,100)=50 
(130,5,45,105)=50 
(130,5,45,110)=50 
(130,5,45,115)=50 
(130,5,45,120)=50 
(130,5,45,125)=50 
(130,10,20,65)=25 
(130,10,40,5)=50 
(130,10,40,10)=50 
(130,10,40,15)=50 
(130,10,40,20)=50 
(130,10,40,25)=50 
(130,10,40,30)=50 
(130,10,40,35)=50 
(130,10,40,40)=50 
(130,10,40,45)=50 
(130,10,40,50)=50 
(130,10,40,55)=50 
(130,10,40,60)=50 
(130,10,40,65)=50 
(130,10,40,70)=50 
(130,10,40,75)=50 
(130,10,40,80)=50 
(130,10,40,85)=50 
(130,10,40,90)=50 
(130,10,40,95)=50 
(130,10,40,100)=50 
(130,10,40,105)=50 
(130,10,40,110)=50 
(130,10,40,115)=50 
(130,10,40,120)=50 
(130,10,40,125)=50 
(130,10,60,80)=80 
(130,15,35,5)=50 
(130,15,35,10)=50 
(130,15,35,15)=50 
(130,15,35,20)=50 
(130,15,35,25)=50 
(130,15,35,30)=50 
(130,15,35,35)=50 
(130,15,35,40)=50 
(130,15,35,45)=50 
(130,15,35,50)=50 
(130,15,35,55)=50 
(130,15,35,60)=50 
(130,15,35,65)=50 
(130,15,35,70)=50 
(130,15,35,75)=50 
(130,15,35,80)=50 
(130,15,35,85)=50 
(130,15,35,90)=50 
(130,15,35,95)=50 
(130,15,35,100)=50 
(130,15,35,105)=50 
(130,15,35,110)=50 
(130,15,35,115)=50 
(130,15,35,120)=50 
(130,15,35,125)=50 
(130,20,10,30)=20 
(130,20,15,65)=25 
(130,20,20,100)=30 
(130,20,30,5)=50 
(130,20,30,10)=50 
(130,20,30,15)=50 
(130,20,30,20)=50 
(130,20,30,25)=50 
(130,20,30,30)=50 
(130,20,30,35)=50 
(130,20,30,40)=50 
(130,20,30,45)=50 
(130,20,30,50)=50 
(130,20,30,55)=50 

(130,20,30,60)=50 
(130,20,30,65)=50 
(130,20,30,70)=50 
(130,20,30,75)=50 
(130,20,30,80)=50 
(130,20,30,85)=50 
(130,20,30,90)=50 
(130,20,30,95)=50 
(130,20,30,100)=50 
(130,20,30,105)=50 
(130,20,30,110)=50 
(130,20,30,115)=50 
(130,20,30,120)=50 
(130,20,30,125)=50 
(130,20,35,105)=65 
(130,20,35,115)=75 
(130,20,40,80)=70 
(130,20,40,100)=80 
(130,20,50,50)=80 
(130,25,5,65)=10 
(130,25,10,65)=20 
(130,25,15,65)=30 
(130,25,20,65)=40 
(130,25,25,5)=50 
(130,25,25,10)=50 
(130,25,25,15)=50 
(130,25,25,20)=50 
(130,25,25,25)=50 
(130,25,25,30)=50 
(130,25,25,35)=50 
(130,25,25,40)=50 
(130,25,25,45)=50 
(130,25,25,50)=50 
(130,25,25,55)=50 
(130,25,25,60)=50 
(130,25,25,65)=50 
(130,25,25,70)=50 
(130,25,25,75)=50 
(130,25,25,80)=50 
(130,25,25,85)=50 
(130,25,25,90)=50 
(130,25,25,95)=50 
(130,25,25,100)=50 
(130,25,25,105)=50 
(130,25,25,110)=50 
(130,25,25,115)=50 
(130,25,25,120)=50 
(130,25,25,125)=50 
(130,25,30,65)=60 
(130,25,30,95)=65 
(130,25,30,115)=85 
(130,25,35,35)=65 
(130,25,35,65)=70 
(130,25,40,65)=80 
(130,25,45,65)=90 
(130,25,55,15)=85 
(130,30,10,30)=30 
(130,30,10,65)=25 
(130,30,10,100)=20 
(130,30,20,5)=50 
(130,30,20,10)=50 
(130,30,20,15)=50 
(130,30,20,20)=50 
(130,30,20,25)=50 
(130,30,20,30)=50 
(130,30,20,35)=50 
(130,30,20,40)=50 
(130,30,20,45)=50 
(130,30,20,50)=50 
(130,30,20,55)=50 
(130,30,20,60)=50 
(130,30,20,65)=50 
(130,30,20,70)=50 
(130,30,20,75)=50 
(130,30,20,80)=50 
(130,30,20,85)=50 
(130,30,20,90)=50 

(130,30,20,95)=50 
(130,30,20,100)=50 
(130,30,20,105)=50 
(130,30,20,110)=50 
(130,30,20,115)=50 
(130,30,20,120)=50 
(130,30,20,125)=50 
(130,30,30,25)=65 
(130,30,30,50)=70 
(130,30,30,80)=80 
(130,30,40,15)=75 
(130,30,40,30)=80 
(130,35,15,5)=50 
(130,35,15,10)=50 
(130,35,15,15)=50 
(130,35,15,20)=50 
(130,35,15,25)=50 
(130,35,15,30)=50 
(130,35,15,35)=50 
(130,35,15,40)=50 
(130,35,15,45)=50 
(130,35,15,50)=50 
(130,35,15,55)=50 
(130,35,15,60)=50 
(130,35,15,65)=50 
(130,35,15,70)=50 
(130,35,15,75)=50 
(130,35,15,80)=50 
(130,35,15,85)=50 
(130,35,15,90)=50 
(130,35,15,95)=50 
(130,35,15,100)=50 
(130,35,15,105)=50 
(130,35,15,110)=50 
(130,35,15,115)=50 
(130,35,15,120)=50 
(130,35,15,125)=50 
(130,40,5,65)=25 
(130,40,10,5)=50 
(130,40,10,10)=50 
(130,40,10,15)=50 
(130,40,10,20)=50 
(130,40,10,25)=50 
(130,40,10,30)=50 
(130,40,10,35)=50 
(130,40,10,40)=50 
(130,40,10,45)=50 
(130,40,10,50)=50 
(130,40,10,55)=50 
(130,40,10,60)=50 
(130,40,10,65)=50 
(130,40,10,70)=50 
(130,40,10,75)=50 
(130,40,10,80)=50 
(130,40,10,85)=50 
(130,40,10,90)=50 
(130,40,10,95)=50 
(130,40,10,100)=50 
(130,40,10,105)=50 
(130,40,10,110)=50 
(130,40,10,115)=50 
(130,40,10,120)=50 
(130,40,10,125)=50 
(130,40,20,50)=80 
(130,45,5,5)=50 
(130,45,5,10)=50 
(130,45,5,15)=50 
(130,45,5,20)=50 
(130,45,5,25)=50 
(130,45,5,30)=50 
(130,45,5,35)=50 
(130,45,5,40)=50 
(130,45,5,45)=50 
(130,45,5,50)=50 
(130,45,5,55)=50 
(130,45,5,60)=50 
(130,45,5,65)=50 

(130,45,5,70)=50 
(130,45,5,75)=50 
(130,45,5,80)=50 
(130,45,5,85)=50 
(130,45,5,90)=50 
(130,45,5,95)=50 
(130,45,5,100)=50 
(130,45,5,105)=50 
(130,45,5,110)=50 
(130,45,5,115)=50 
(130,45,5,120)=50 
(130,45,5,125)=50 
(135,5,40,5)=45 
(135,5,40,10)=45 
(135,5,40,15)=45 
(135,5,40,20)=45 
(135,5,40,25)=45 
(135,5,40,30)=45 
(135,5,40,35)=45 
(135,5,40,40)=45 
(135,5,40,45)=45 
(135,5,40,50)=45 
(135,5,40,55)=45 
(135,5,40,60)=45 
(135,5,40,65)=45 
(135,5,40,70)=45 
(135,5,40,75)=45 
(135,5,40,80)=45 
(135,5,40,85)=45 
(135,5,40,90)=45 
(135,5,40,95)=45 
(135,5,40,100)=45 
(135,5,40,105)=45 
(135,5,40,110)=45 
(135,5,40,115)=45 
(135,5,40,120)=45 
(135,5,40,125)=45 
(135,5,40,130)=45 
(135,5,80,50)=90 
(135,10,35,5)=45 
(135,10,35,10)=45 
(135,10,35,15)=45 
(135,10,35,20)=45 
(135,10,35,25)=45 
(135,10,35,30)=45 
(135,10,35,35)=45 
(135,10,35,40)=45 
(135,10,35,45)=45 
(135,10,35,50)=45 
(135,10,35,55)=45 
(135,10,35,60)=45 
(135,10,35,65)=45 
(135,10,35,70)=45 
(135,10,35,75)=45 
(135,10,35,80)=45 
(135,10,35,85)=45 
(135,10,35,90)=45 
(135,10,35,95)=45 
(135,10,35,100)=45 
(135,10,35,105)=45 
(135,10,35,110)=45 
(135,10,35,115)=45 
(135,10,35,120)=45 
(135,10,35,125)=45 
(135,10,35,130)=45 
(135,10,70,55)=90 
(135,15,30,5)=45 
(135,15,30,10)=45 
(135,15,30,15)=45 
(135,15,30,20)=45 
(135,15,30,25)=45 
(135,15,30,30)=45 
(135,15,30,35)=45 
(135,15,30,40)=45 
(135,15,30,45)=45 
(135,15,30,50)=45 
(135,15,30,55)=45 
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(135,15,30,60)=45 
(135,15,30,65)=45 
(135,15,30,70)=45 
(135,15,30,75)=45 
(135,15,30,80)=45 
(135,15,30,85)=45 
(135,15,30,90)=45 
(135,15,30,95)=45 
(135,15,30,100)=45 
(135,15,30,105)=45 
(135,15,30,110)=45 
(135,15,30,115)=45 
(135,15,30,120)=45 
(135,15,30,125)=45 
(135,15,30,130)=45 
(135,15,45,90)=75 
(135,15,45,105)=90 
(135,15,60,60)=90 
(135,20,25,5)=45 
(135,20,25,10)=45 
(135,20,25,15)=45 
(135,20,25,20)=45 
(135,20,25,25)=45 
(135,20,25,30)=45 
(135,20,25,35)=45 
(135,20,25,40)=45 
(135,20,25,45)=45 
(135,20,25,50)=45 
(135,20,25,55)=45 
(135,20,25,60)=45 
(135,20,25,65)=45 
(135,20,25,70)=45 
(135,20,25,75)=45 
(135,20,25,80)=45 
(135,20,25,85)=45 
(135,20,25,90)=45 
(135,20,25,95)=45 
(135,20,25,100)=45 
(135,20,25,105)=45 
(135,20,25,110)=45 
(135,20,25,115)=45 
(135,20,25,120)=45 
(135,20,25,125)=45 
(135,20,25,130)=45 
(135,20,50,65)=90 
(135,25,20,5)=45 
(135,25,20,10)=45 
(135,25,20,15)=45 
(135,25,20,20)=45 
(135,25,20,25)=45 
(135,25,20,30)=45 
(135,25,20,35)=45 
(135,25,20,40)=45 
(135,25,20,45)=45 
(135,25,20,50)=45 
(135,25,20,55)=45 
(135,25,20,60)=45 
(135,25,20,65)=45 
(135,25,20,70)=45 
(135,25,20,75)=45 
(135,25,20,80)=45 
(135,25,20,85)=45 
(135,25,20,90)=45 
(135,25,20,95)=45 
(135,25,20,100)=45 
(135,25,20,105)=45 
(135,25,20,110)=45 
(135,25,20,115)=45 
(135,25,20,120)=45 
(135,25,20,125)=45 
(135,25,20,130)=45 
(135,25,40,70)=90 
(135,30,15,5)=45 
(135,30,15,10)=45 
(135,30,15,15)=45 
(135,30,15,20)=45 
(135,30,15,25)=45 

(135,30,15,30)=45 
(135,30,15,35)=45 
(135,30,15,40)=45 
(135,30,15,45)=45 
(135,30,15,50)=45 
(135,30,15,55)=45 
(135,30,15,60)=45 
(135,30,15,65)=45 
(135,30,15,70)=45 
(135,30,15,75)=45 
(135,30,15,80)=45 
(135,30,15,85)=45 
(135,30,15,90)=45 
(135,30,15,95)=45 
(135,30,15,100)=45 
(135,30,15,105)=45 
(135,30,15,110)=45 
(135,30,15,115)=45 
(135,30,15,120)=45 
(135,30,15,125)=45 
(135,30,15,130)=45 
(135,30,30,45)=75 
(135,30,45,30)=90 
(135,35,10,5)=45 
(135,35,10,10)=45 
(135,35,10,15)=45 
(135,35,10,20)=45 
(135,35,10,25)=45 
(135,35,10,30)=45 
(135,35,10,35)=45 
(135,35,10,40)=45 
(135,35,10,45)=45 
(135,35,10,50)=45 
(135,35,10,55)=45 
(135,35,10,60)=45 
(135,35,10,65)=45 
(135,35,10,70)=45 
(135,35,10,75)=45 
(135,35,10,80)=45 
(135,35,10,85)=45 
(135,35,10,90)=45 
(135,35,10,95)=45 
(135,35,10,100)=45 
(135,35,10,105)=45 
(135,35,10,110)=45 
(135,35,10,115)=45 
(135,35,10,120)=45 
(135,35,10,125)=45 
(135,35,10,130)=45 
(135,40,5,5)=45 
(135,40,5,10)=45 
(135,40,5,15)=45 
(135,40,5,20)=45 
(135,40,5,25)=45 
(135,40,5,30)=45 
(135,40,5,35)=45 
(135,40,5,40)=45 
(135,40,5,45)=45 
(135,40,5,50)=45 
(135,40,5,55)=45 
(135,40,5,60)=45 
(135,40,5,65)=45 
(135,40,5,70)=45 
(135,40,5,75)=45 
(135,40,5,80)=45 
(135,40,5,85)=45 
(135,40,5,90)=45 
(135,40,5,95)=45 
(135,40,5,100)=45 
(135,40,5,105)=45 
(135,40,5,110)=45 
(135,40,5,115)=45 
(135,40,5,120)=45 
(135,40,5,125)=45 
(135,40,5,130)=45 
(135,40,10,85)=90 
(140,5,35,5)=40 

(140,5,35,10)=40 
(140,5,35,15)=40 
(140,5,35,20)=40 
(140,5,35,25)=40 
(140,5,35,30)=40 
(140,5,35,35)=40 
(140,5,35,40)=40 
(140,5,35,45)=40 
(140,5,35,50)=40 
(140,5,35,55)=40 
(140,5,35,60)=40 
(140,5,35,65)=40 
(140,5,35,70)=40 
(140,5,35,75)=40 
(140,5,35,80)=40 
(140,5,35,85)=40 
(140,5,35,90)=40 
(140,5,35,95)=40 
(140,5,35,100)=40 
(140,5,35,105)=40 
(140,5,35,110)=40 
(140,5,35,115)=40 
(140,5,35,120)=40 
(140,5,35,125)=40 
(140,5,35,130)=40 
(140,5,35,135)=40 
(140,5,65,85)=80 
(140,5,70,55)=80 
(140,10,15,70)=20 
(140,10,30,5)=40 
(140,10,30,10)=40 
(140,10,30,15)=40 
(140,10,30,20)=40 
(140,10,30,25)=40 
(140,10,30,30)=40 
(140,10,30,35)=40 
(140,10,30,40)=40 
(140,10,30,45)=40 
(140,10,30,50)=40 
(140,10,30,55)=40 
(140,10,30,60)=40 
(140,10,30,65)=40 
(140,10,30,70)=40 
(140,10,30,75)=40 
(140,10,30,80)=40 
(140,10,30,85)=40 
(140,10,30,90)=40 
(140,10,30,95)=40 
(140,10,30,100)=40 
(140,10,30,105)=40 
(140,10,30,110)=40 
(140,10,30,115)=40 
(140,10,30,120)=40 
(140,10,30,125)=40 
(140,10,30,130)=40 
(140,10,30,135)=40 
(140,10,40,110)=60 
(140,10,40,120)=70 
(140,10,50,80)=70 
(140,10,50,100)=80 
(140,10,55,40)=70 
(140,10,60,60)=80 
(140,10,65,30)=80 
(140,15,25,5)=40 
(140,15,25,10)=40 
(140,15,25,15)=40 
(140,15,25,20)=40 
(140,15,25,25)=40 
(140,15,25,30)=40 
(140,15,25,35)=40 
(140,15,25,40)=40 
(140,15,25,45)=40 
(140,15,25,50)=40 
(140,15,25,55)=40 
(140,15,25,60)=40 
(140,15,25,65)=40 
(140,15,25,70)=40 

(140,15,25,75)=40 
(140,15,25,80)=40 
(140,15,25,85)=40 
(140,15,25,90)=40 
(140,15,25,95)=40 
(140,15,25,100)=40 
(140,15,25,105)=40 
(140,15,25,110)=40 
(140,15,25,115)=40 
(140,15,25,120)=40 
(140,15,25,125)=40 
(140,15,25,130)=40 
(140,15,25,135)=40 
(140,15,50,65)=80 
(140,20,5,70)=10 
(140,20,10,70)=20 
(140,20,15,70)=30 
(140,20,20,5)=40 
(140,20,20,10)=40 
(140,20,20,15)=40 
(140,20,20,20)=40 
(140,20,20,25)=40 
(140,20,20,30)=40 
(140,20,20,35)=40 
(140,20,20,40)=40 
(140,20,20,45)=40 
(140,20,20,50)=40 
(140,20,20,55)=40 
(140,20,20,60)=40 
(140,20,20,65)=40 
(140,20,20,70)=40 
(140,20,20,75)=40 
(140,20,20,80)=40 
(140,20,20,85)=40 
(140,20,20,90)=40 
(140,20,20,95)=40 
(140,20,20,100)=40 
(140,20,20,105)=40 
(140,20,20,110)=40 
(140,20,20,115)=40 
(140,20,20,120)=40 
(140,20,20,125)=40 
(140,20,20,130)=40 
(140,20,20,135)=40 
(140,20,25,70)=50 
(140,20,25,105)=55 
(140,20,25,125)=75 
(140,20,30,35)=55 
(140,20,30,70)=60 
(140,20,30,100)=70 
(140,20,30,110)=80 
(140,20,35,70)=70 
(140,20,40,40)=70 
(140,20,40,70)=80 
(140,20,45,70)=90 
(140,20,50,15)=75 
(140,20,50,30)=80 
(140,25,15,5)=40 
(140,25,15,10)=40 
(140,25,15,15)=40 
(140,25,15,20)=40 
(140,25,15,25)=40 
(140,25,15,30)=40 
(140,25,15,35)=40 
(140,25,15,40)=40 
(140,25,15,45)=40 
(140,25,15,50)=40 
(140,25,15,55)=40 
(140,25,15,60)=40 
(140,25,15,65)=40 
(140,25,15,70)=40 
(140,25,15,75)=40 
(140,25,15,80)=40 
(140,25,15,85)=40 
(140,25,15,90)=40 
(140,25,15,95)=40 
(140,25,15,100)=40 

(140,25,15,105)=40 
(140,25,15,110)=40 
(140,25,15,115)=40 
(140,25,15,120)=40 
(140,25,15,125)=40 
(140,25,15,130)=40 
(140,25,15,135)=40 
(140,25,30,75)=80 
(140,30,5,70)=20 
(140,30,10,5)=40 
(140,30,10,10)=40 
(140,30,10,15)=40 
(140,30,10,20)=40 
(140,30,10,25)=40 
(140,30,10,30)=40 
(140,30,10,35)=40 
(140,30,10,40)=40 
(140,30,10,45)=40 
(140,30,10,50)=40 
(140,30,10,55)=40 
(140,30,10,60)=40 
(140,30,10,65)=40 
(140,30,10,70)=40 
(140,30,10,75)=40 
(140,30,10,80)=40 
(140,30,10,85)=40 
(140,30,10,90)=40 
(140,30,10,95)=40 
(140,30,10,100)=40 
(140,30,10,105)=40 
(140,30,10,110)=40 
(140,30,10,115)=40 
(140,30,10,120)=40 
(140,30,10,125)=40 
(140,30,10,130)=40 
(140,30,10,135)=40 
(140,30,15,100)=70 
(140,30,15,110)=80 
(140,30,20,30)=60 
(140,30,20,60)=70 
(140,30,20,80)=80 
(140,30,30,20)=70 
(140,30,30,40)=80 
(140,35,5,5)=40 
(140,35,5,10)=40 
(140,35,5,15)=40 
(140,35,5,20)=40 
(140,35,5,25)=40 
(140,35,5,30)=40 
(140,35,5,35)=40 
(140,35,5,40)=40 
(140,35,5,45)=40 
(140,35,5,50)=40 
(140,35,5,55)=40 
(140,35,5,60)=40 
(140,35,5,65)=40 
(140,35,5,70)=40 
(140,35,5,75)=40 
(140,35,5,80)=40 
(140,35,5,85)=40 
(140,35,5,90)=40 
(140,35,5,95)=40 
(140,35,5,100)=40 
(140,35,5,105)=40 
(140,35,5,110)=40 
(140,35,5,115)=40 
(140,35,5,120)=40 
(140,35,5,125)=40 
(140,35,5,130)=40 
(140,35,5,135)=40 
(140,35,10,85)=80 
(140,35,15,55)=80 
(145,5,30,5)=35 
(145,5,30,10)=35 
(145,5,30,15)=35 
(145,5,30,20)=35 
(145,5,30,25)=35 

(145,5,30,30)=35 
(145,5,30,35)=35 
(145,5,30,40)=35 
(145,5,30,45)=35 
(145,5,30,50)=35 
(145,5,30,55)=35 
(145,5,30,60)=35 
(145,5,30,65)=35 
(145,5,30,70)=35 
(145,5,30,75)=35 
(145,5,30,80)=35 
(145,5,30,85)=35 
(145,5,30,90)=35 
(145,5,30,95)=35 
(145,5,30,100)=35 
(145,5,30,105)=35 
(145,5,30,110)=35 
(145,5,30,115)=35 
(145,5,30,120)=35 
(145,5,30,125)=35 
(145,5,30,130)=35 
(145,5,30,135)=35 
(145,5,30,140)=35 
(145,5,50,105)=65 
(145,5,50,115)=75 
(145,5,55,70)=65 
(145,5,55,95)=70 
(145,5,55,110)=85 
(145,5,60,60)=70 
(145,10,25,5)=35 
(145,10,25,10)=35 
(145,10,25,15)=35 
(145,10,25,20)=35 
(145,10,25,25)=35 
(145,10,25,30)=35 
(145,10,25,35)=35 
(145,10,25,40)=35 
(145,10,25,45)=35 
(145,10,25,50)=35 
(145,10,25,55)=35 
(145,10,25,60)=35 
(145,10,25,65)=35 
(145,10,25,70)=35 
(145,10,25,75)=35 
(145,10,25,80)=35 
(145,10,25,85)=35 
(145,10,25,90)=35 
(145,10,25,95)=35 
(145,10,25,100)=35 
(145,10,25,105)=35 
(145,10,25,110)=35 
(145,10,25,115)=35 
(145,10,25,120)=35 
(145,10,25,125)=35 
(145,10,25,130)=35 
(145,10,25,135)=35 
(145,10,25,140)=35 
(145,10,50,35)=65 
(145,10,50,65)=70 
(145,10,55,30)=70 
(145,15,20,5)=35 
(145,15,20,10)=35 
(145,15,20,15)=35 
(145,15,20,20)=35 
(145,15,20,25)=35 
(145,15,20,30)=35 
(145,15,20,35)=35 
(145,15,20,40)=35 
(145,15,20,45)=35 
(145,15,20,50)=35 
(145,15,20,55)=35 
(145,15,20,60)=35 
(145,15,20,65)=35 
(145,15,20,70)=35 
(145,15,20,75)=35 
(145,15,20,80)=35 
(145,15,20,85)=35 

(145,15,20,90)=35 
(145,15,20,95)=35 
(145,15,20,100)=35 
(145,15,20,105)=35 
(145,15,20,110)=35 
(145,15,20,115)=35 
(145,15,20,120)=35 
(145,15,20,125)=35 
(145,15,20,130)=35 
(145,15,20,135)=35 
(145,15,20,140)=35 
(145,15,40,70)=70 
(145,20,15,5)=35 
(145,20,15,10)=35 
(145,20,15,15)=35 
(145,20,15,20)=35 
(145,20,15,25)=35 
(145,20,15,30)=35 
(145,20,15,35)=35 
(145,20,15,40)=35 
(145,20,15,45)=35 
(145,20,15,50)=35 
(145,20,15,55)=35 
(145,20,15,60)=35 
(145,20,15,65)=35 
(145,20,15,70)=35 
(145,20,15,75)=35 
(145,20,15,80)=35 
(145,20,15,85)=35 
(145,20,15,90)=35 
(145,20,15,95)=35 
(145,20,15,100)=35 
(145,20,15,105)=35 
(145,20,15,110)=35 
(145,20,15,115)=35 
(145,20,15,120)=35 
(145,20,15,125)=35 
(145,20,15,130)=35 
(145,20,15,135)=35 
(145,20,15,140)=35 
(145,20,30,75)=70 
(145,25,10,5)=35 
(145,25,10,10)=35 
(145,25,10,15)=35 
(145,25,10,20)=35 
(145,25,10,25)=35 
(145,25,10,30)=35 
(145,25,10,35)=35 
(145,25,10,40)=35 
(145,25,10,45)=35 
(145,25,10,50)=35 
(145,25,10,55)=35 
(145,25,10,60)=35 
(145,25,10,65)=35 
(145,25,10,70)=35 
(145,25,10,75)=35 
(145,25,10,80)=35 
(145,25,10,85)=35 
(145,25,10,90)=35 
(145,25,10,95)=35 
(145,25,10,100)=35 
(145,25,10,105)=35 
(145,25,10,110)=35 
(145,25,10,115)=35 
(145,25,10,120)=35 
(145,25,10,125)=35 
(145,25,10,130)=35 
(145,25,10,135)=35 
(145,25,10,140)=35 
(145,25,15,110)=65 
(145,25,15,115)=70 
(145,25,20,80)=70 
(145,30,5,5)=35 
(145,30,5,10)=35 
(145,30,5,15)=35 
(145,30,5,20)=35 
(145,30,5,25)=35 
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(145,30,5,30)=35 
(145,30,5,35)=35 
(145,30,5,40)=35 
(145,30,5,45)=35 
(145,30,5,50)=35 
(145,30,5,55)=35 
(145,30,5,60)=35 
(145,30,5,65)=35 
(145,30,5,70)=35 
(145,30,5,75)=35 
(145,30,5,80)=35 
(145,30,5,85)=35 
(145,30,5,90)=35 
(145,30,5,95)=35 
(145,30,5,100)=35 
(145,30,5,105)=35 
(145,30,5,110)=35 
(145,30,5,115)=35 
(145,30,5,120)=35 
(145,30,5,125)=35 
(145,30,5,130)=35 
(145,30,5,135)=35 
(145,30,5,140)=35 
(145,30,10,75)=65 
(145,30,10,85)=70 
(145,30,15,40)=65 
(145,30,15,50)=70 
(145,30,25,30)=75 
(145,30,30,35)=85 
(150,5,25,5)=30 
(150,5,25,10)=30 
(150,5,25,15)=30 
(150,5,25,20)=30 
(150,5,25,25)=30 
(150,5,25,30)=30 
(150,5,25,35)=30 
(150,5,25,40)=30 
(150,5,25,45)=30 
(150,5,25,50)=30 
(150,5,25,55)=30 
(150,5,25,60)=30 
(150,5,25,65)=30 
(150,5,25,70)=30 
(150,5,25,75)=30 
(150,5,25,80)=30 
(150,5,25,85)=30 
(150,5,25,90)=30 
(150,5,25,95)=30 
(150,5,25,100)=30 
(150,5,25,105)=30 
(150,5,25,110)=30 
(150,5,25,115)=30 
(150,5,25,120)=30 
(150,5,25,125)=30 
(150,5,25,130)=30 
(150,5,25,135)=30 
(150,5,25,140)=30 
(150,5,25,145)=30 
(150,5,50,65)=60 
(150,5,50,95)=65 
(150,5,50,115)=85 
(150,5,55,55)=65 
(150,5,55,85)=70 
(150,5,75,35)=85 
(150,10,10,75)=15 
(150,10,20,5)=30 
(150,10,20,10)=30 
(150,10,20,15)=30 
(150,10,20,20)=30 
(150,10,20,25)=30 
(150,10,20,30)=30 
(150,10,20,35)=30 
(150,10,20,40)=30 
(150,10,20,45)=30 
(150,10,20,50)=30 
(150,10,20,55)=30 
(150,10,20,60)=30 

(150,10,20,65)=30 
(150,10,20,70)=30 
(150,10,20,75)=30 
(150,10,20,80)=30 
(150,10,20,85)=30 
(150,10,20,90)=30 
(150,10,20,95)=30 
(150,10,20,100)=30 
(150,10,20,105)=30 
(150,10,20,110)=30 
(150,10,20,115)=30 
(150,10,20,120)=30 
(150,10,20,125)=30 
(150,10,20,130)=30 
(150,10,20,135)=30 
(150,10,20,140)=30 
(150,10,20,145)=30 
(150,10,30,110)=50 
(150,10,30,130)=70 
(150,10,40,35)=55 
(150,10,40,70)=60 
(150,10,40,100)=70 
(150,10,40,110)=80 
(150,10,50,25)=65 
(150,10,50,50)=70 
(150,10,50,80)=80 
(150,10,60,40)=80 
(150,15,5,75)=10 
(150,15,10,75)=20 
(150,15,15,5)=30 
(150,15,15,10)=30 
(150,15,15,15)=30 
(150,15,15,20)=30 
(150,15,15,25)=30 
(150,15,15,30)=30 
(150,15,15,35)=30 
(150,15,15,40)=30 
(150,15,15,45)=30 
(150,15,15,50)=30 
(150,15,15,55)=30 
(150,15,15,60)=30 
(150,15,15,65)=30 
(150,15,15,70)=30 
(150,15,15,75)=30 
(150,15,15,80)=30 
(150,15,15,85)=30 
(150,15,15,90)=30 
(150,15,15,95)=30 
(150,15,15,100)=30 
(150,15,15,105)=30 
(150,15,15,110)=30 
(150,15,15,115)=30 
(150,15,15,120)=30 
(150,15,15,125)=30 
(150,15,15,130)=30 
(150,15,15,135)=30 
(150,15,15,140)=30 
(150,15,15,145)=30 
(150,15,20,75)=40 
(150,15,25,75)=50 
(150,15,30,75)=60 
(150,15,30,105)=75 
(150,15,35,75)=70 
(150,15,40,75)=80 
(150,15,45,45)=75 
(150,20,5,75)=15 
(150,20,10,5)=30 
(150,20,10,10)=30 
(150,20,10,15)=30 
(150,20,10,20)=30 
(150,20,10,25)=30 
(150,20,10,30)=30 
(150,20,10,35)=30 
(150,20,10,40)=30 
(150,20,10,45)=30 
(150,20,10,50)=30 
(150,20,10,55)=30 

(150,20,10,60)=30 
(150,20,10,65)=30 
(150,20,10,70)=30 
(150,20,10,75)=30 
(150,20,10,80)=30 
(150,20,10,85)=30 
(150,20,10,90)=30 
(150,20,10,95)=30 
(150,20,10,100)=30 
(150,20,10,105)=30 
(150,20,10,110)=30 
(150,20,10,115)=30 
(150,20,10,120)=30 
(150,20,10,125)=30 
(150,20,10,130)=30 
(150,20,10,135)=30 
(150,20,10,140)=30 
(150,20,10,145)=30 
(150,20,15,115)=55 
(150,20,15,125)=65 
(150,20,20,40)=50 
(150,20,20,80)=60 
(150,20,20,100)=70 
(150,20,20,110)=80 
(150,20,30,50)=70 
(150,20,30,70)=80 
(150,20,40,20)=70 
(150,20,40,40)=80 
(150,25,5,5)=30 
(150,25,5,10)=30 
(150,25,5,15)=30 
(150,25,5,20)=30 
(150,25,5,25)=30 
(150,25,5,30)=30 
(150,25,5,35)=30 
(150,25,5,40)=30 
(150,25,5,45)=30 
(150,25,5,50)=30 
(150,25,5,55)=30 
(150,25,5,60)=30 
(150,25,5,65)=30 
(150,25,5,70)=30 
(150,25,5,75)=30 
(150,25,5,80)=30 
(150,25,5,85)=30 
(150,25,5,90)=30 
(150,25,5,95)=30 
(150,25,5,100)=30 
(150,25,5,105)=30 
(150,25,5,110)=30 
(150,25,5,115)=30 
(150,25,5,120)=30 
(150,25,5,125)=30 
(150,25,5,130)=30 
(150,25,5,135)=30 
(150,25,5,140)=30 
(150,25,5,145)=30 
(150,25,10,85)=60 
(150,25,10,95)=65 
(150,25,10,115)=85 
(150,25,15,55)=65 
(150,25,15,65)=70 
(150,25,35,35)=85 
(155,5,20,5)=25 
(155,5,20,10)=25 
(155,5,20,15)=25 
(155,5,20,20)=25 
(155,5,20,25)=25 
(155,5,20,30)=25 
(155,5,20,35)=25 
(155,5,20,40)=25 
(155,5,20,45)=25 
(155,5,20,50)=25 
(155,5,20,55)=25 
(155,5,20,60)=25 
(155,5,20,65)=25 
(155,5,20,70)=25 

(155,5,20,75)=25 
(155,5,20,80)=25 
(155,5,20,85)=25 
(155,5,20,90)=25 
(155,5,20,95)=25 
(155,5,20,100)=25 
(155,5,20,105)=25 
(155,5,20,110)=25 
(155,5,20,115)=25 
(155,5,20,120)=25 
(155,5,20,125)=25 
(155,5,20,130)=25 
(155,5,20,135)=25 
(155,5,20,140)=25 
(155,5,20,145)=25 
(155,5,20,150)=25 
(155,5,40,70)=50 
(155,5,40,105)=55 
(155,5,40,125)=75 
(155,5,60,80)=80 
(155,10,15,5)=25 
(155,10,15,10)=25 
(155,10,15,15)=25 
(155,10,15,20)=25 
(155,10,15,25)=25 
(155,10,15,30)=25 
(155,10,15,35)=25 
(155,10,15,40)=25 
(155,10,15,45)=25 
(155,10,15,50)=25 
(155,10,15,55)=25 
(155,10,15,60)=25 
(155,10,15,65)=25 
(155,10,15,70)=25 
(155,10,15,75)=25 
(155,10,15,80)=25 
(155,10,15,85)=25 
(155,10,15,90)=25 
(155,10,15,95)=25 
(155,10,15,100)=25 
(155,10,15,105)=25 
(155,10,15,110)=25 
(155,10,15,115)=25 
(155,10,15,120)=25 
(155,10,15,125)=25 
(155,10,15,130)=25 
(155,10,15,135)=25 
(155,10,15,140)=25 
(155,10,15,145)=25 
(155,10,15,150)=25 
(155,10,30,75)=50 
(155,15,10,5)=25 
(155,15,10,10)=25 
(155,15,10,15)=25 
(155,15,10,20)=25 
(155,15,10,25)=25 
(155,15,10,30)=25 
(155,15,10,35)=25 
(155,15,10,40)=25 
(155,15,10,45)=25 
(155,15,10,50)=25 
(155,15,10,55)=25 
(155,15,10,60)=25 
(155,15,10,65)=25 
(155,15,10,70)=25 
(155,15,10,75)=25 
(155,15,10,80)=25 
(155,15,10,85)=25 
(155,15,10,90)=25 
(155,15,10,95)=25 
(155,15,10,100)=25 
(155,15,10,105)=25 
(155,15,10,110)=25 
(155,15,10,115)=25 
(155,15,10,120)=25 
(155,15,10,125)=25 
(155,15,10,130)=25 

(155,15,10,135)=25 
(155,15,10,140)=25 
(155,15,10,145)=25 
(155,15,10,150)=25 
(155,15,20,80)=50 
(155,20,5,5)=25 
(155,20,5,10)=25 
(155,20,5,15)=25 
(155,20,5,20)=25 
(155,20,5,25)=25 
(155,20,5,30)=25 
(155,20,5,35)=25 
(155,20,5,40)=25 
(155,20,5,45)=25 
(155,20,5,50)=25 
(155,20,5,55)=25 
(155,20,5,60)=25 
(155,20,5,65)=25 
(155,20,5,70)=25 
(155,20,5,75)=25 
(155,20,5,80)=25 
(155,20,5,85)=25 
(155,20,5,90)=25 
(155,20,5,95)=25 
(155,20,5,100)=25 
(155,20,5,105)=25 
(155,20,5,110)=25 
(155,20,5,115)=25 
(155,20,5,120)=25 
(155,20,5,125)=25 
(155,20,5,130)=25 
(155,20,5,135)=25 
(155,20,5,140)=25 
(155,20,5,145)=25 
(155,20,5,150)=25 
(155,20,10,85)=50 
(155,20,15,50)=55 
(155,20,20,75)=80 
(155,20,35,30)=75 
(160,5,15,5)=20 
(160,5,15,10)=20 
(160,5,15,15)=20 
(160,5,15,20)=20 
(160,5,15,25)=20 
(160,5,15,30)=20 
(160,5,15,35)=20 
(160,5,15,40)=20 
(160,5,15,45)=20 
(160,5,15,50)=20 
(160,5,15,55)=20 
(160,5,15,60)=20 
(160,5,15,65)=20 
(160,5,15,70)=20 
(160,5,15,75)=20 
(160,5,15,80)=20 
(160,5,15,85)=20 
(160,5,15,90)=20 
(160,5,15,95)=20 
(160,5,15,100)=20 
(160,5,15,105)=20 
(160,5,15,110)=20 
(160,5,15,115)=20 
(160,5,15,120)=20 
(160,5,15,125)=20 
(160,5,15,130)=20 
(160,5,15,135)=20 
(160,5,15,140)=20 
(160,5,15,145)=20 
(160,5,15,150)=20 
(160,5,15,155)=20 
(160,5,30,75)=40 
(160,5,55,85)=80 
(160,10,5,80)=10 
(160,10,10,5)=20 
(160,10,10,10)=20 
(160,10,10,15)=20 
(160,10,10,20)=20 

(160,10,10,25)=20 
(160,10,10,30)=20 
(160,10,10,35)=20 
(160,10,10,40)=20 
(160,10,10,45)=20 
(160,10,10,50)=20 
(160,10,10,55)=20 
(160,10,10,60)=20 
(160,10,10,65)=20 
(160,10,10,70)=20 
(160,10,10,75)=20 
(160,10,10,80)=20 
(160,10,10,85)=20 
(160,10,10,90)=20 
(160,10,10,95)=20 
(160,10,10,100)=20 
(160,10,10,105)=20 
(160,10,10,110)=20 
(160,10,10,115)=20 
(160,10,10,120)=20 
(160,10,10,125)=20 
(160,10,10,130)=20 
(160,10,10,135)=20 
(160,10,10,140)=20 
(160,10,10,145)=20 
(160,10,10,150)=20 
(160,10,10,155)=20 
(160,10,15,80)=30 
(160,10,20,80)=40 
(160,10,20,120)=50 
(160,10,20,130)=60 
(160,10,25,80)=50 
(160,10,30,40)=50 
(160,10,30,80)=60 
(160,10,30,100)=70 
(160,10,30,110)=80 
(160,10,35,80)=70 
(160,10,40,30)=60 
(160,10,40,60)=70 
(160,10,40,80)=80 
(160,10,50,50)=80 
(160,15,5,5)=20 
(160,15,5,10)=20 
(160,15,5,15)=20 
(160,15,5,20)=20 
(160,15,5,25)=20 
(160,15,5,30)=20 
(160,15,5,35)=20 
(160,15,5,40)=20 
(160,15,5,45)=20 
(160,15,5,50)=20 
(160,15,5,55)=20 
(160,15,5,60)=20 
(160,15,5,65)=20 
(160,15,5,70)=20 
(160,15,5,75)=20 
(160,15,5,80)=20 
(160,15,5,85)=20 
(160,15,5,90)=20 
(160,15,5,95)=20 
(160,15,5,100)=20 
(160,15,5,105)=20 
(160,15,5,110)=20 
(160,15,5,115)=20 
(160,15,5,120)=20 
(160,15,5,125)=20 
(160,15,5,130)=20 
(160,15,5,135)=20 
(160,15,5,140)=20 
(160,15,5,145)=20 
(160,15,5,150)=20 
(160,15,5,155)=20 
(160,15,10,85)=40 
(160,15,25,75)=80 
(165,5,10,5)=15 
(165,5,10,10)=15 
(165,5,10,15)=15 

(165,5,10,20)=15 
(165,5,10,25)=15 
(165,5,10,30)=15 
(165,5,10,35)=15 
(165,5,10,40)=15 
(165,5,10,45)=15 
(165,5,10,50)=15 
(165,5,10,55)=15 
(165,5,10,60)=15 
(165,5,10,65)=15 
(165,5,10,70)=15 
(165,5,10,75)=15 
(165,5,10,80)=15 
(165,5,10,85)=15 
(165,5,10,90)=15 
(165,5,10,95)=15 
(165,5,10,100)=15 
(165,5,10,105)=15 
(165,5,10,110)=15 
(165,5,10,115)=15 
(165,5,10,120)=15 
(165,5,10,125)=15 
(165,5,10,130)=15 
(165,5,10,135)=15 
(165,5,10,140)=15 
(165,5,10,145)=15 
(165,5,10,150)=15 
(165,5,10,155)=15 
(165,5,10,160)=15 
(165,5,20,80)=30 
(165,5,30,115)=55 
(165,5,30,125)=65 
(165,5,35,110)=65 
(165,5,35,115)=70 
(165,5,40,100)=70 
(165,5,40,110)=80 
(165,10,5,5)=15 
(165,10,5,10)=15 
(165,10,5,15)=15 
(165,10,5,20)=15 
(165,10,5,25)=15 
(165,10,5,30)=15 
(165,10,5,35)=15 
(165,10,5,40)=15 
(165,10,5,45)=15 
(165,10,5,50)=15 
(165,10,5,55)=15 
(165,10,5,60)=15 
(165,10,5,65)=15 
(165,10,5,70)=15 
(165,10,5,75)=15 
(165,10,5,80)=15 
(165,10,5,85)=15 
(165,10,5,90)=15 
(165,10,5,95)=15 
(165,10,5,100)=15 
(165,10,5,105)=15 
(165,10,5,110)=15 
(165,10,5,115)=15 
(165,10,5,120)=15 
(165,10,5,125)=15 
(165,10,5,130)=15 
(165,10,5,135)=15 
(165,10,5,140)=15 
(165,10,5,145)=15 
(165,10,5,150)=15 
(165,10,5,155)=15 
(165,10,5,160)=15 
(165,10,10,85)=30 
(165,10,25,50)=55 
(165,10,30,55)=65 
(165,10,30,65)=70 
(165,10,35,40)=65 
(165,10,35,50)=70 
(165,10,40,55)=80 
(170,5,5,5)=10 
(170,5,5,10)=10 



 20 

(170,5,5,15)=10 
(170,5,5,20)=10 
(170,5,5,25)=10 
(170,5,5,30)=10 
(170,5,5,35)=10 
(170,5,5,40)=10 
(170,5,5,45)=10 
(170,5,5,50)=10 
(170,5,5,55)=10 
(170,5,5,60)=10 
(170,5,5,65)=10 
(170,5,5,70)=10 
(170,5,5,75)=10 
(170,5,5,80)=10 
(170,5,5,85)=10 
(170,5,5,90)=10 
(170,5,5,95)=10 
(170,5,5,100)=10 
(170,5,5,105)=10 
(170,5,5,110)=10 
(170,5,5,115)=10 
(170,5,5,120)=10 
(170,5,5,125)=10 
(170,5,5,130)=10 
(170,5,5,135)=10 
(170,5,5,140)=10 
(170,5,5,145)=10 
(170,5,5,150)=10 
(170,5,5,155)=10 
(170,5,5,160)=10 
(170,5,5,165)=10 
(170,5,10,85)=20 
(170,5,15,85)=30 
(170,5,20,85)=40 
(170,5,25,85)=50 
(170,5,30,85)=60 
(170,5,30,95)=65 
(170,5,30,115)=85 
(170,5,35,75)=65 
(170,5,35,85)=70 
(170,5,40,85)=80 
(170,5,45,85)=90 
(170,5,55,55)=85 
 
（x：直角，鈍角） 
(10,5,115,30)=95 
(10,5,125,30)=95 
(10,10,120,20)=100 
(10,10,130,20)=100 
(10,20,115,15)=95 
(10,20,125,15)=95 
(10,55,65,5)=95 
(10,75,65,5)=115 
(10,85,50,5)=100 
(10,85,55,5)=110 
(10,85,60,5)=120 
(10,85,65,5)=130 
(10,85,70,5)=140 
(10,85,75,5)=150 
(10,95,50,5)=115 
(10,115,30,5)=95 
(15,40,95,10)=115 
(15,50,85,10)=110 
(15,50,95,10)=125 
(15,55,75,10)=100 
(15,55,85,10)=115 
(15,65,75,10)=110 
(15,80,75,5)=150 
(15,100,35,5)=110 
(15,110,25,5)=100 
(15,110,30,5)=115 
(15,115,25,5)=110 
(15,115,30,5)=125 
(15,125,20,5)=115 
(20,5,105,40)=95 
(20,10,110,30)=100 

(20,20,105,25)=95 
(20,30,100,10)=120 
(20,40,100,10)=130 
(20,50,70,10)=100 
(20,60,70,10)=110 
(20,75,65,15)=100 
(20,75,70,5)=140 
(20,80,45,10)=90 
(20,80,50,10)=100 
(20,80,55,10)=110 
(20,80,60,10)=120 
(20,80,65,10)=130 
(20,85,35,5)=100 
(20,100,40,10)=110 
(20,110,30,10)=100 
(25,30,95,20)=105 
(25,70,65,5)=130 
(25,75,65,10)=130 
(25,80,35,5)=100 
(25,105,30,5)=125 
(25,125,10,5)=105 
(30,20,100,20)=110 
(30,25,95,10)=115 
(30,35,65,5)=95 
(30,35,85,25)=95 
(30,35,95,10)=125 
(30,40,70,10)=100 
(30,40,80,20)=100 
(30,45,75,15)=105 
(30,50,70,10)=110 
(30,55,65,5)=115 
(30,65,60,5)=120 
(30,70,60,10)=120 
(30,75,45,15)=90 
(30,75,50,15)=100 
(30,75,55,15)=110 
(30,80,40,10)=100 
(30,85,35,5)=110 
(30,95,30,5)=115 
(30,100,30,10)=110 
(30,110,20,10)=100 
(30,115,10,5)=95 
(35,30,85,10)=110 
(35,35,85,10)=115 
(35,60,55,5)=110 
(35,65,55,10)=110 
(35,70,50,5)=115 
(35,70,55,15)=110 
(35,95,25,5)=110 
(35,105,20,5)=115 
(35,110,10,5)=95 
(35,115,10,5)=105 
(40,15,95,20)=105 
(40,30,75,10)=100 
(40,30,80,20)=100 
(40,40,75,10)=110 
(40,55,50,5)=100 
(40,60,50,10)=100 
(40,65,50,15)=100 
(40,80,40,10)=110 
(40,85,25,5)=100 
(40,100,20,10)=100 
(45,55,45,10)=90 
(45,60,45,15)=90 
(50,15,85,25)=95 
(50,80,30,10)=100 
(55,40,65,15)=100 
(55,70,30,5)=95 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


